
Film Město automobilů měl
premiéru na plátně kina Puls
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Dnes v čísle:

Přehlídka přesvědčovala přes 1 100
školáků, že řemeslo má zlaté dno
K o p ř i v n i c e  (dam) – Získat nové

zájemce o studium technických oborů je hlav-
ním  účelem  přehlídky  technických  profesí
„Řemeslo má zlaté dno“, která se v polovině
minulého týdne uskutečnila v hale zdejšího
středního učiliště. Kromě místní průmyslovky
a učiliště  se  zde  prezentovala  také  Střední
odborná  škola  ze  Šenova  u Nového  Jičína
a Gymnázium  a Střední  průmyslová  škola
elektrotechniky a informatiky z Frenštátu pod
Radhoštěm. Všechny tři školy představily své
učební  a studijní  obory.  „Je  zde  k vidění
čtrnáct základních profesí z oblasti strojíren-
ství,  stavebnictví  a elektrooboru,“  řekl  zá-
stupce ředitele zdejší střední školy Petr Rešl.

Přehlídka  určená  primárně  žákům
osmých tříd základních škol celého Novoji-
čínska se uskutečnila už popáté a Kopřivnice
ji  hostila  potřetí.  „Aktuálně  jsme  jediná
škola, která akci dokáže finančně utáhnout.
Ze všech tří partnerských škol máme nejvíce

sponzorů, kteří jsou ochotni akci podpořit, po-
kud se uskuteční právě u nás,“ vysvětlil Rešl.
Během  dvou  dní  navštívilo  přehlídku  asi
1 100 žáků ze sedmatřiceti škol. Další náv-
štěvníci pak přicházeli individuálně v odpo-
ledních hodinách. Přes snižování počtu žáků
základních škol se organizátorům daří náv-
štěvnost  přehlídky  zvyšovat  a letos  ji  nav-
štívilo zhruba dvakrát tolik lidí než při prv-
ním ročníku.

„Získat mladé lidi pro studium, kvalifi-
kaci  a konečné  uplatnění  v technických
oborech není jednoduché. Je velmi dobré, že
se podařilo přesvědčit tolik firem ke spolu-
práci.  Díky  tomu  mohou  návštěvníci  pře-
hlídky vidět to, že po studiu mohou nastoupit
do prosperující firmy, a to je smysl této akce,“
uvedl Zdislav Zima z novojičínského úřadu
práce,  který  byl  společně  s řadou  nejvýz-
namnějších zaměstnavatelů v celém regionu
partnerem výstavy.

Zatím se budou opravovat jen některé části komunikací
K o p ř i v n i c e  (hod) – Silnice jsou

po zimě samá díra a množství dopravních
značek upozorňujících na výmoly se po-
stupně navyšuje. Navíc z důvodu rekon-
strukce ulice Štefánikovy a zvýšení do-
pravy na hlavním tahu Kopřivnicí se díry
na cestách  ještě zvětšují. Místní komu-
nikace ve vlastnictví města se letos při-
tom moc opravovat nebudou. Důvodem

je nedostatek financí. Letos bylo v roz-
počtu města na opravy komunikací vy-
členěno  pouze  1,49 milionu  korun.  „V
loňském  roce  přitom  bylo  možno  při
opravách komunikací využít částku 2,675
milionu Kč. Po  zkrácení  rozpočtu není
možno provádět žádné větší opravy, ale
pouze  výspravy  výtluků  takzvaným
’flikováním’, tedy záplatováním děr. Re-

dukcí  rozpočtu  se  dále  a výrazně  pro-
hloubí  několikaletý  deficit  podfinanco-
vání oprav na místních komunikacích. Za
tohoto stavu nelze vůbec hovořit o pro-
vádění  ucelených  velkoplošných  oprav
komunikací a už vůbec ne o zlepšování
stavu silniční sítě,“ okomentoval situaci
Vladimír  Pustka,  pracovník  Slumeka,
jenž má na starosti správu místních ko-

munikací. Dále se ještě musí vyřešit, jak
využít  vloni  získaný  asfaltový  recyklát
při opravě ulic Dělnické a Panské. Ná-
vrhem na provedení oprav některých ko-
munikací a zpevněných ploch se v nej-
bližší době bude zabývat rada města.

Opravy  komunikací  budou  díky
omezenému  rozpočtu  prováděny  vý-
hradně lokálně a zejména v místech vý-

skytu havarijních stavů. 
„Naprostá  většina  oprav  bude  pro-

vedena  výspravou  teplou  asfaltovou
směsí, nicméně po příznivém vyhodno-
cení loňských oprav provedených infra-
červeným  ohřevem  přistoupíme  i letos
k dalším menším opravám  touto meto-
dou,“ upřesnil pracovník Slumeka.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ve čtvrtek 26. června měl v kině Puls
premiéru propagační film, který Kopřivnici prezentuje jako Město
automobilů. Snímek, jehož idea vyplynula z marketingové strategie
města, prezentuje kontinuální propojení města a automobilového prů-
myslu. „Snahou je ukázat, že Kopřivnice má nejen zajímavou auto-
mobilovou minulost, ale také současnost,“ poznamenal před první
projekcí místostarosta Miroslav Kopečný.

Stěžejní  část  snímku  je  věnována  aktuální  výrobě  pro  auto-
mobilový průmysl a film představuje nejen Tatru, ale také všechny
společnosti působící ve zdejším průmyslovém parku, menší firmy
působící v oboru nebo zdejší automobilové muzeum a technickou
školu.

Původně měl být film hotov do konce minulého roku, ale pre-
miéra byla nakonec odložena.                 (Pokračování na straně 2)

Výsledek soutěže na dodavatele
služeb ještě nejde předvídat
K o p ř i v n i c e  (dam) – Přibližně dvousetmilionový tendr na

dodavatele komunálních služeb pro město je stále v běhu. Informace,
které mluvily o tom, že  současný dodavatel,  firma Slumeko,  je už
mimo hru, se podle  informací Kopřivnických novin nezakládají na
pravdě. Doposud byly jen otevřeny obálky s nabídkami. Teď běží lhůta
sto dvaceti dnů na jejich posouzení. Už nyní je prý jasné, že uchazeči
budou osloveni se žádostí o doplnění některých údajů. 

Město se má také velmi podrobně zabývat tím, jestli jsou nabízené
ceny reálné a podobně.Výsledek soutěže v této její fázi prý není možné
vůbec předjímat stejně jako některou z firem dopředu diskvalifikovat.
Vzhledem k tomu, že výběrové řízení je v běhu a členové hodnotící
komise byli zavázáni mlčenlivostí, je k dispozice pouze informace,
že o zakázku se uchází celkem pět subjektů.

K o p ř i v n i c e  (hod) – V uplynulém
týdnu se uskutečnilo veřejné jednání všech pra-
covních  skupin  v rámci  plánování  sociálních
služeb v Kopřivnici. Tentokrát se neřešily pro-
blémy  jednotlivých  skupin,  ale  přítomní  byli
seznámeni s připravovaným dotazníkovým še-
třením, s e-katalogem sociálních služeb a s pro-
gramem akcí na nejbližší období.

V poměrně  krátké  době  bude  na  území
Kopřivnice a  jejích místních částí, ve Štram-
berku,  v Závišicích  a Ženklavě  probíhat  do-
tazníkové šetření, jehož cílem je zpracování od-
borných  analýz  mapování  potřeb  veřejnosti
a finanční analýzy poskytovatelů v rámci pro-
cesu plánování sociálních služeb. „V rámci do-
tazníkového  šetření  budou  tazatelé  zjišťovat,

jaké služby potřebují občané nebo jejich rodinní
příslušníci, které služby znají, a také se budou
moci vyjádřit k tomu, jaké služby ve městě po-
strádají,“ přiblížil jeden z důvodů šetření Ma-
rián Svoboda ze společnosti Augur Consulting,
která dotazníkové šetření pro město zajišťuje.
Svoboda také upozornil, že konečná podoba do-
tazníku  se  bude  dopracovávat  v nejbližších
dnech. „Pokud senioři cítí, že by zde měla být
pro  ně  zřízena  poradna,  která  jim  bude
nápomocna při řešení jejich problémů, mohou
to do dotazníku uvést. Z minulého šetření vy-
šla například potřeba zřízení občanské poradny,
která je veřejností hojně využívána,“ uvedla mí-
stostarostka Dagmar Rysová, jež má na staro-
sti sociální oblast.

Koordinátorka  sociální  prevence  Blanka
Mikundová sdělila termín jednání ohniskových
skupin a upozornila, že příští schůzka se usku-
teční  v Základní  a Mateřské  škole Motýlek.
„Ohniskové skupiny se jednotlivými problémy
zabývají  do větší  hloubky  ze  tří  různých po-
hledů. Nyní máme zpracované poznatky z pro-
sincové ohniskové skupiny z Kopretiny a její
zaměstnanci  nyní  dostanou  zpětnou  vazbu,
v čem by mohlo dojít ke změně,“ vysvětlovala
důležitost těchto jednání Blanka Mikundová.

Připravené  aktivity,  které  jsou  pořádány
v rámci  projektu  Kopřivnický  rok  aktivního
stárnutí a mezigenerační spolupráce 2012, při-
blížila Jiřina Mikulenková. 

(Pokračování na straně 2)

Po dvou letech opět proběhne
průzkum spokojenosti obyvatel

K o p ř i v n i c e  (hod) – V Kopřivnici i v jejích místních čás-
tech bude opět probíhat průzkum spokojenosti občanů s životem ve
městě. Za posledních osm let jde už o čtvrtý průzkum, který radnice
objednala a má jí umožnit porovnávat zjištěné výsledky v jednotli-
vých oblastech a sledovat vývoj. 

Předchozí průzkumy probíhaly v letech 2005, 2008 a 2010, a rad-
nice tak bude mít možnost sledovat nejen vývoj názorů, postojů a pre-
ferencí, ale také zjistí nové potřeby místních obyvatel. Výsledky pak
budou použity jako podpůrný materiál při sestavování plánů na další
období.                                                    (Pokračování na straně 2)

Peleton 124 cyklistek závodu Gracia ve čtvrtek odpoledne ještě víc zkomplikoval dopravu v Kopřivnici. Ta zhruba na hodinu zcela zkolabovala.
Více o závodu čtěte na straně 8.                                                                                                           FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Elektronický katalog sociálních služeb je už funkční

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od ne-
děle  jezdí  v Kopřivnici  autobusové
spoje  podle  dočasných  jízdních  řádů
a od 29. dubna až do konce října nejsou
obsluhovány  autobusové  zastávky
u polikliniky a u Kauflandu. Od neděle
došlo k přestěhování autobusových za-
stávek od polikliniky na parkoviště na
Masarykovo náměstí naproti Katolic-
kému domu. 

Stěhování  si  vyžádala  probíhající
revitalizace  Štefánikovy  ulice.  „Na
Masarykově náměstí platí již nyní zá-
kaz parkování. Před přestěhováním za-
stávek zde byly demontovány sloupy
veřejného osvětlení a vybudovány pro-
vizorní nástupní ostrůvky,“ uvedl Mar-
tin Lapčík z odboru rozvoje města s tím,
že  vše  bude  uvedeno  do  původního
stavu až po přestěhování autobusových
zastávek zpět na ulici Štefánikovu.

Autobusy nestaví
u polikliniky

Od neděle musí cestující docházet na nové, provizorní autobusové zastávky na
Masarykovo náměstí.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Elektronický katalog...

s t í n y
Dne 21. 4. bylo pomocí městského kamerového systému zji-

štěno, že na Štefánikově ulici stojí v zákazu vjezdu dodávkové vo-
zidlo a jeho řidič do něj nakládá dřevo z pořezaných stromů. Stráž-
níci po příjezdu na místo zjistili, že přičinlivým sběračem dřeva je
devětadvacetiletý muž  z Kopřivnice,  který  strážníkům  tvrdil,  že
odvoz dřeva je prý povolen. Strážníci si nepravdivost této informace
ověřili u pracovníka MÚ a muže pak vyzvali, aby dřevo vrátil zpět.
Svou pracovní aktivitu pak bude muž vysvětlovat na přestupkové
komisi MÚ.

Dne 24. 4. spatřila hlídka městské policie na ulici Obránců míru
čtyřiadvacetiletého muže z Kopřivnice, o kterém z místní znalosti
věděli, že je celostátně hledán Policií ČR. Strážníci tedy muže ne-
prodleně zajistili, ověřili si jeho totožnost a pak jej převezli na OO
PČR.

Policie prověřuje jednání 22letého muže z Ostravy, který mi-
nimálně v jednom případě odcizil a v dalších případech se pokusil
odcizit v kopřivnických obchodních domech v lednu a únoru LCD
televizory. Postup, jakým krádeže prováděl, byl vždy stejný. Jeden
televizor v prodejně uhradil, uložil jej na parkovišti do vozidla a poté
se opětovně vrátil do prodejny. Naložil do nákupního košíku druhý
televizor, k němu přidal drobnosti, které následně zaplatil a pokladní
řekl, že televizor je již zaplacený, což doložil pokladním ústřižkem.
Ve dvou případech byl krátce po činu přistižen ostrahou prodejen.
V průběhu vyšetřování policisté zjistili, že se  tohoto  jednání do-
pouštěl  se  společníky,  kteří  jej  kryli  a informovali  jej  o pohybu
ochranky v prodejnách. Policie prověřuje případy s podezřením ze
spáchání přečinu krádež.

Autoři desetiminutového propagačního filmu Město automobilů - režisér Robert Nekl (vlevo) a kameraman
Miroslav Hofman své dílko představují na premiéře v kině Puls.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

S velkým nadšením a také s přáním umístit se co nejlépe nastupovali na start nejmenší hasiči v pohárové
soutěži. Družstvo z Hájova (na snímku) obsadilo ve své kategorii třetí místo.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zatím se budou opravovat...

K o p ř i v n i c e  (hod) – O tom, že zpracovávat biood-
pad lze i v panelovém bytě, se mohli přesvědčit lidé, kteří se
zúčastnili semináře, jenž se uskutečnil 24. dubna v čítárně kop-
řivnické městské knihovny. 

Účastníkům  semináře  byla  představena  nejjednodušší
forma kompostování v bytech - vermikompostování, které  vy-
užívá schopnosti  tzv. kanadských žížal přeměňovat  rostlinné
zbytky na kvalitní organické hnojivo. „Pan Tomáš Hodek z ob-
čanského sdružení Ekodomov lidem přiblížil, proč je důležité
třídit a sbírat bioodpad, jak využít bioodpad a jak správně za-
kládat kompost na zahradách. Na závěr si dva z přítomných
účastníků semináře odnesli zahradní kompostér,“ uvedla Lu-
cie Kubalcová, pracovnice odboru životního prostředí mající
na starosti odpady.

Odbor životního prostředí bude v měsíci květnu distribu-
ovat do všech domácností také letáčky, ve kterých občané nale-
znou stručné informace o sběru a využití bioodpadů a možnost
požádat o bezplatné zapůjčení zahradního kompostéru.

(Dokončení ze strany 1)
Nejbližší  z nich  bude Den  sociálních  služeb,  který

bude součástí Dne dětí. „Spojení těchto dvou aktivit bude
již  potřetí.  Je  to  proto,  aby  děti  poznaly  realitu  života,
věděly, že vždy existuje nějaké řešení a také, že jim bude
nabídnuta pomocná ruka při řešení životních situací,“ oko-
mentovala spojení akcí místostarostka Rysová.

Jedním z výsledků komunitního plánování bylo vy-
dání katalogu nabízených sociálních služeb v Kopřivnici
a blízkém okolí. Ten už nyní existuje nejen v papírové,
ale i v elektronické podobě. „Je k dispozici na webových
stránkách  města  na  adrese  www.socialnisluzbyko-
privnice.cz a každý si v něm najde, co potřebuje. Je velmi
přehledný a informace si o svých službách aktualizují po-
skytovatelé sami podle potřeby,“ upozornila Blanka Mi-
kundová. Ta na závěr přítomné pozvala na další společné
jednání  všech  pracovních  skupin,  jehož  termín  byl
stanoven na 13. září. „Na tomto fóru budete seznámeni
s výsledky  dotazníkového  šetření,“  dodala Blanka Mi-
kundová.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už podruhé
v krátké době měli senioři možnost získat
více informací k možným úsporám energií
při provozu svých domácností. Radnice pro
ně připravila v rámci projektu Kopřivnický
rok aktivního stárnutí a mezigenerační spo-
lupráce 2012 besedu na téma Zásady ener-
geticky úsporného chování v domácnosti.
Kromě praktických rad, jak hospodárně na-
kládat  s elektrickou  energií  v běžné  do-
mácnosti,  se  energetik  radnice  Roman
Beneš  snažil  vysvětlit  možná  rizika  při
změně dodavatele elektrické energie. 

„Energetik města upozorňoval na ne-
švary podomního prodeje silové elektrické
energie a poradil, jak se lze účinně bránit
před ukvapeným rozhodnutím při změnách
distribučních společností. Senioři, kteří na
besedu přišli, se v diskuzi podělili o zku-
šenosti s podomními prodejci nejen svými,

ale i svých známých. Účastníci se rovněž
zajímali o nejvýhodnější dodavatele pro je-
jich  domácnosti  a další  rady.  Energetik
města odpovídal na dotazy i po skončení
besedy,“  okomentovala  Jiřina  Mikulen-
ková,  pracovnice  odboru  sociálních  věcí
a zdravotnictví zdejší radnice, zájem těch,
kteří se obou besed - ve Středisku sociál-
ních služeb města Kopřivnice a v Domě za-
hrádkářů v Lubině – zúčastnili.

V rámci  projektu  je  pro  seniory  při-
pravována  beseda,  na  níž  si  budou moci
osvěžit své znalosti z dopravních předpisů.
„Senioři,  kteří  jsou  aktivními  řidiči,  pro-
jevili zájem o toto praktické  téma. Poža-
davek vyšel i z ankety, a proto jsme se roz-
hodli, že školení na podzim letošního roku
uspořádáme.  Zájemci  budou  o této  akci
včas informováni prostřednictvím místních
médií,“ dodala Jiřina Mikulenková.

L u b i n a (hod) – Uplynulou so-
botu proběhl v Lubině na travnatém
hřišti již 4. ročník pohárové soutěže
mladších a starších žáků, která byla
zároveň prvním kolem ligy Floriánek
Cup 2012.  Jedenáct  družstev mlad-
ších žáků a 16 starších žáků soutěžily
v požárním útoku a štafetě požárních
dvojic. „Přestože letos se soutěže zú-
častnilo méně družstev, v obou kate-
goriích  nám  závodí  celá  okresní
špička.  Letos  nepřijela  družstva
z okresu  Frýdek-Místek,  které  jsou
dnes na závodech právě ve Frýdku-
Místku,“ uvedl Pavel Polášek, lubin-
ský dobrovolný hasič a hlavní orga-
nizátor závodů.

Výsledky pohárové soutěže žáků:
mladší: 1.  Tísek,  2.  Trojanovice,  3.
Hájov, 4. Štramberk, ... 6. Kopřivnice, 7.
Lubina;  starší: 1.  Lubojaty,  2.  Jerlo-
chovice,  3.  Mniší,  4.  Štramberk,  ...7.
Lubina, ... 14. Kopřivnice.

(Dokončení ze strany 1)
Podle  vyjádření  Vladimíra  Pustky  budou  stěžejní

opravy místních komunikací při nedostatku finančních pro-
středků  realizovány  zejména  na  dopravně  významných
úsecích v centru města, okrajové a méně dopravně výz-
namné komunikace na území města včetně místních částí
zatím nebudou opravovány vůbec, ale budou označeny vý-
stražným přechodným dopravním značením.

Seminář ukázal, že i v bytech
lze zpracovávat bioodpad

(Dokončení ze strany 1)
Tak  jako  v minulosti  bude  průzkum  za-

jišťovat brněnská společnost Augur Consulting.
Zhruba  sedmdesát  proškolených  tazatelů  má
oslovit  více  než  osm  set  občanů  Kopřivnice
včetně  místních  částí  starších  osmnácti  let,
s nimiž budou vyplňovat dotazníky.  „Chceme
znát názor občanů na bezpečnost ve městě, mož-
nost zapojování do plánovacích procesů a ve-
řejného života, informovanost o dění v Kopřiv-
nici, kulturní a sportovní vyžití, dopravu, třídění
odpadu  a další,“  přiblížila  Lucie  Petříčková,
tisková mluvčí radnice, na co se budou tazatelé
ptát. Ta také podotkla, že průzkum bude hrazen
z dotace Operačního  programu Lidské  zdroje
a zaměstnanost v rámci projektu Dílna kvality
Kopřivnice. 

„Z hlediska zjišťování preferencí je velmi za-
jímavá část, v níž se mají respondenti vcítit do
role  zastupitelů  a určit,  kam  investují  finance
změstského rozpočtu. Vybírat mohou z několika

aktuálních  projektů,  na  jejichž  realizaci  mají
pouze omezené množství prostředků. Stejně je
tomu i ve skutečnosti, a tak mohou výsledky prů-
zkumu posloužit jako určité vodítko pro rozho-
dování  opravdových  kopřivnických  zastupi-
telů,“  uvedl  Marián  Svoboda  ze  společnosti
Augur Consulting, která bude průzkum provádět.

Také letos budou součástí dotazníku otázky
spadající  do  oblasti  Společného  evropského
indikátoru ECI 1, které pomohou srovnávat Kop-
řivnici nejen s dalšími Zdravými městy v repu-
blice, ale i v rámci Evropské unie. „Jde o jeden
ze sady indikátorů navržených Evropskou komisí
pro  vyhodnocování  udržitelného  rozvoje  na
místní  úrovni,“  uvedla  kopřivnická  koordiná-
torka Projektu Zdravé město a místní agenda 21
Ivana Rašková.

Zpracované výsledky by měla radnice ob-
držet koncem května a poté s nimi seznámí ve-
řejnost prostřednictvím místních médií včetně
internetu.

Po dvou letech opět proběhne průzkum...

Hasičský potěr
soutěžil v Lubině
na Floriánkovi 

(Dokončení ze strany 1)
„Natáčet se začalo už na podzim minulého roku,

kdy  vznikly  první  scény,  v zimním  období  jsme
natáčeli především ve firmách a na jaře se dotáčely
některé hrané scény, kde jsme čekali na počasí,“ říká
režisér filmu Robert Nekl. Vzhledem k tomu, že film
se zabývá i slavnou automobilovou minulostí, byly
v něm použity historické záběry z archivu Tatry, ale
také hrané záběry, které měly dokumentovat dobu za-
kladatele zdejší automobilové tradice Ignáce Šustaly.
Ve filmu jsou použity také 3D modely aut, na nichž
autoři názorně prezentují, které komponenty ten který
místní podnik produkuje.

Město počítá s tím, že film bude používat na vele-
trzích, výstavách a všude tam, kde se bude prezento-
vat v rámci cestovního ruchu nebo prezentací měst
a obcí.  Zároveň  bude  film  dostupný  také  na webu
města, promítá se v prostorách vstupu do Technického
muzea, má být k vidění i v městském informačním
centru a na dalších místech. Desetiminutový film za-
platily společnými silami právě firmy z průmyslové
zóny, město plnilo jako nefinanční partner především
koordinační roli. Snímek zatím existuje pouze v české
verzi, ale některé z firem, které by rády film užívaly
i pro svou prezentaci, už zvažují také pořízení dalších
jazykových mutací.

Film Město automobilů...

V neúřední dny si nové
doklady vyřídíte bez front

K o p ř i v n i c e  (hod) – Pokud chcete cestovat
o prázdninách do zahraničí, pak byste neměli výměnu
nebo pořízení nových cestovních dokladů nebo občan-
ských průkazů odkládat. Dle nové legislativy už od 27.
června nemohou vycestovat děti bez svého dokladu,
přestože  je  rodiče mají  zapsány  ve  svém pase. Děti
mladší patnácti let mohou do zemí Evropské unie vy-
jet buď s cestovním dokladem, anebo od letošního roku
nově na občanský průkaz. 

Vzhledem k tomu, že ve správním obvodu Kop-
řivnice je možné o cestovní doklad požádat pouze na
Městském úřadě v Kopřivnici, je množství žadatelů ne-
poměrně vyšší než v minulosti. Proto je vhodné vyu-
žívat spíš dopoledních hodin v neúřední dny, kdy  je
čekací doba nejkratší. „V úřední dny, to je v pondělí
a středu po 15. hodině, může být čekací doba delší než
hodinu. V průměru jsme v tyto dny schopni vyřídit cca
160 žadatelů,“ upřesnila Jana Sopuchová, vedoucí od-
dělení správních agend.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničané si připomenou
67. výročí osvobození Kopřivnice a ukončení druhé světové
války v pondělí 7. května. Tradiční vzpomínková akce se
uskuteční v 17 hodin u pomníku padlých před bývalou zá-
kladní školou náměstí. Památku obětí druhé světové války
uctí představitelé města v čele s místostarostou Jaroslavem
Šulou, členové Vojenského sdružení rehabilitovaných a zá-
stupci Českého svazu bojovníků za svobodu. 

Energetik radil seniorům, jak spořit energie

Kopřivničané si osvobození
města připomenou 7. května

K o p ř i v n i c e  (hod) – Mateřské školy Kop-
řivnice se svými úpravami zahrad v soutěži o nej-
zajímavější  projekt  podpořený  z Regionálního
operačního  programu  Moravskoslezsko
Nejkačka.eu, v němž mezi sebou soupeřilo patnáct
projektů,  skončily na pátém místě.  Je  škoda,  že
tento  projekt  nezískal  takovou  podporu  jako
skautské centrum Vanaivan, které v roce 2010 vy-
hrálo první ročník této soutěže.

Do soutěže, která probíhala na internetu od 10.
do 25. dubna, se zapojilo celkem 8 377 lidí. Nej-
více hlasů získala regionální knihovna v Karviné,
pro kterou hlasovalo 1 771 lidí. Druhou příčku s 1
200  hlasy  obsadila  Střední  průmyslová  škola
v Bruntále  a třetí  místo  s 1  132  hlasy  patří
třineckému  lesoparku.  Přeměnu  zahrad  kopřiv-
nických mateřských škol podpořilo v internetovém
hlasování  663  lidí  a chráněné  bydlení  v Třinci,
které  obsadilo  4.  příčku,  získalo  podporu  707
hlasujících.

„Jsem ráda, že nás podpořilo tolik lidí, a dě-
kujeme všem, kteří nám zaslali své hlasy,“ uvedla
ředitelka  Mateřských  škol  Kopřivnice  Zdeňka
Krišková.

Přeměna zahrad MŠ
v Nejkačce.eu pátá
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Třikrát z kopřivnické radnice
Aby naši spoluobčané nebyli jednostranně deformováni prchlivým

zastupitelem IT, rád bych  obrátil pozornost na pozitivní vývoj v na-
šem městě.
Zaprvé:

V tomto volebním období 2010 až 2014 město realizuje pro zve-
lebení své i místních částí nové investiční i reprodukční akce, do této
chvíle za cca 900 milionů korun. Díky kvalitní práci a profesionalitě
našich pracovníků radnice jsme k tomu na dotacích získali téměř 700
milionů korun.  Jde o výjimečný úspěch města v rámci Moravsko-
slezského kraje.

Tyto veškeré realizované stavební práce nesou s sebou mnoho ne-
příjemností s omezením dopravy, zvýšenou prašností a mnohé kom-
plikace pro občany. Prosím proto o trpělivost, neboť město mnohdy
takto realizuje i zanedbanost při správě obecního majetku z období
totality.
Zadruhé:

Kopřivnice, město automobilů. Samo toto spojení pohladí na duši
nejenom tatrováky, ale i další obyvatele našeho města a po včerejší
premiéře stejnojmenného propagačního filmu o našem městě jde také
o současnost. Od 90. let, kdy naše Tatra postupně „ ztrácela dech“,
vyrůstaly v přímém sousedství nové objekty v dobře připravené prů-
myslové zóně, z nichž převážná většina je přímo zaměřena na vývoj
a výrobu komponentů pro osobní automobily mnohých významných
světových značek. Hlavním sponzorem tohoto propagačního filmu se
stala společnost Brose, která sama  již dnes zaměstnává 2 500 pra-
covníků. Kopřivnice je ve filmu profilována opět jako Město auto-
mobilů, nákladních i osobních.
Zatřetí:

Naše město se podílelo na záštitě tradiční akce, jíž byl 15. ročník
setkání občanů s osobnostmi politického a společenského života Če-
ska, s podtitulem Myšlenky TGM a současnost... a dál? Akci ve vel-
kém sále kulturního domu uspořádal klub Masarykova demokratic-
kého  hnutí  Kopřivnice  v  čele  s jejím  předsedou  Mgr. Lumírem
Pospěchem.

Významným hostem večera byla také paní Běla Jensen z Norska,
zakladatelka a duše známého mezinárodního hnutí Stonožka. Náplní
hnutí  je zajišťování  finanční  i materiální pomoci  trpícím dětem ve
světě, především v zemích zmítaných válečnými konflikty. 

(Text rozdělen, pokračování příště)

Ing. Jaroslav Šula
místostarosta města

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

R e g i o n  – Pálení čarodějnic se ode-
hrává v noci z 30. dubna na 1. května. Jedná
se o velmi starý a dodnes živý lidový zvyk.
Tuto  noc  se  lidé  schází  u zapálených  ohňů
a slaví příchod jara. Na některých místech se
staví májka. Hlavním úkolem tohoto starého
lidového zvyku, o kterém se mluví jako o nej-
větším  pohanském  svátku,  byla  oslava
plodnosti.

Co z toho měli na zřeteli ti, kteří se sešli

v pondělní podvečer, nevím. Jisté je, že jich
bylo  hodně  a že  se  všichni  náramně  bavili.
V Petřvaldíku  spojili  slet  čarodějnic  se
stavěním  májky  a pooderským  koštováním
pálenek. Akce se protáhla díky diskotéce do
ranních hodin. V Trnávce byly kromě soutěží
pro všechny čarodějnice bez rozdílu věku při-
praveny špekáčky k opečení. V podvečer se
pak na louce nad zámkem stavěla májka.

Organizace  sletu  čarodějnic  se  v Zá-

višicích ujala komise pro práci s dětmi a mlá-
deží.  Po  srazu  u transformátoru  se  čaroděj-
nickým vozem přesunuli na zahradu restau-
race U Kremlů. Čarodějnice skládaly zkoušky
ze svého oboru a volila se mezi nimi miss. Ani
o májku nebyla obec ošizena. Tato tradice ne-
byla v Závišicích nikdy přerušena. Přestože už
povinnost  vojenské  služby  byla  zrušena
dávno, „odvedenci“ se svého práva nevzdávají
a májku každoročně staví.    Ilona Mazalová

Tradice pálení čarodějnic a stavění máje se v regionu udržuje

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

I přes nesnesitelné vedro a silný vítr se povoz tažený koňmi s farářem a kapelou projel po katastru Zá-
višic, aby tradičně požehnal polím a lukám.                                           FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Z á v i š i c e  (ili) – Pro vět-
šinu Čechů končí Velikonoce ve-
likonočním  pondělím,  ale  podle
křesťanského  kalendáře  veliko-
noční doba jako taková končí až
50. dne, tedy slavností seslání Du-
cha  svatého  –  letnic,  která  letos
připadne  na  27.  května.  Oslavu
vzkříšení  Krista  provázejí  také
různé lidové zvyky. V některých
krajích se zachoval rituál žehnání
polí, kde se jedná o výlučně muž-
skou  záležitost  tradující  se  po
mnoho generací. V Závišicích se
žehnání polím uskutečnilo v ne-
děli 29. dubna. Po slavnostní mši
v kostele sv. Cyrila a Metoděje od
14  hodin  projížděli  jezdci  na
koních  obcí  a přilehlými  pol-
nostmi  za  doprovodu  dechové
kapely na voze a přinášeli požeh-
nání, pro zájemce byly připraveny
i křížky pro přenesení požehnání
na zahrádku nebo pole.

V Závišicích se
žehnalo polím

Akce vždy uváděla velká jména
K o p ř i v n i c e  (dam) – Někdejší mluvčí Václava Havla Ladi-

slav Špaček, jeho kancléř Ivan Medek, bývalý ministr vnitra a senátor
Jan Ruml, publicista Jiří Ješ, významný polistopadový politik Petr Pi-
thart, lékařka, překladatelka a senátorka Jaroslava Mosserová, hejtman
Evžen Tošenovský, biskup František Lobkowicz, kněz a politický vězeň
Antonín Huvar, socioložka Jiřina Šiklová, komentátor Martin Komárek
a eurokomisař Pavel Telička, to je jen část osobností, které se za patnáct
let existence vystřídaly na fóru Myšlenky TGM a současnost. „Cítili jsme
potřebu naslouchat lidem, kteří mají co říci, a zároveň jejich myšlenky
nabídnout i veřejnosti,“ říká Lubomír Sazovský, který s dalšími lidmi
ze zdejšího Masarykova demokratického hnutí stál u vzniku akce. Ta byla
na počátku inspirována vyprávěním lidí, kteří si v nesvobodných reži-
mech minulých desetiletí prošli těžkými zkouškami, a přesto nerezig-
novali na své občanské a morální postoje. Právě oni prý akci v začátcích
velmi pomohli. „Využili svých kontaktů z lágrů, vězení a válek a díky
nim jsme postupně získali množství přátel, kteří nám nezištně pomohli,
lidově řečeno, otvírat dveře k osobnostem, ke kterým bychom se jinak
nikdy nedostali,“ zavzpomínal Sazovský.

Mluvilo se hlavně o šancích do budoucna
K o p ř i v n i c e  - Po třech

letech se fórum Myšlenky TGM
a současnost vrátilo zpět do vel-
kého sálu kulturního domu. Dů-
vod  byl  jednoduchý  -  jubilejní
patnáctý ročník akce, jejímž hlav-
ním  cílem  je  prezentovat  atrak-
tivní celospolečenská témata pro-
střednictvím  zajímavých  osob-
ností veřejného života.

Tentokrát organizátoři své ho-
sty nikterak nešetřili a jejich téma
bylo  obtížné.  Vystupující  měli
posluchačům vyjevit svou vizi bu-
doucnosti České republiky v ho-
rizontu deseti nebo dvaceti let, za-
myslet se nad tím, kam bude naše
země směřovat, ale také nad tím,
jak nás všechny bude stát ovliv-
ňovat, či případně, jak bude moci
jednotlivec ovlivnit podobu státu.

Jako  první  z řečníků  dostal
prostor Karel Michal  z Českého
rozhlasu  6,  který  byl  účasten
všech  předchozích  ročníků.  Ten
tradičně  tlumočil  slova  Jiřího
Ješe. Ten sice zemřel už v minu-
lém roce, a nemohl se tak vyjádřit
k aktuálnímu tématu organizátorů,
přesto Michal z jeho archivu vy-
bral  jeden  historický,  ale  přesto
nadmíru  aktuální  komentář  za-
bývající  se  korupcí.  Ješ  neváhal
strhnout gloriolu TGM a odhalil
ve svém textu několik případů po-
litické korupce spojené s prvním
prezidentem.

Jako  druhého  mluvčího  vy-
zval moderátor podvečera dalšího
rozhlasového  novináře  Radka
Kubička. Ten v úvodu svého ko-
mentáře parafrázoval Masarykův
citát  o tom,  že  Češi  si  vlastně
neumějí  vládnout,  a také  se  za-
myslel nad tím, že zatím neměli
možnost  nikdy  žít  40  let  v kuse
v demokracii,  aby  se  to  mohli
naučit. Zmínil problémy korupce
a veřejných dluhů. Publiku se při-
znal, že je tak trochu pesimistou,
ale přesto podle něj má demokra-
cie šanci i v České republice. „Je
to proto, že jiné koncepty na jed-

notlivce nehledí. Bude potřeba ne-
krást  a dlouhodobou  drobnou
prací bude možné nastolit ’slušný
stát’ a někteří z nás se ho snad za
těch  40  let  i dožijí,“  nechal  se
slyšet Kubičko.

Komentátor MF Dnes Martin
Komárek mluvil o krizi  západní
civilizace. Podobná situace, jako
je dnes, byla podle něj také na za-
čátku dvacátého století, kdy se bě-
hem  patnácti  let  situace  z idyly
vyhrotila  až  ke  světové  válce.
„I dnes se otevřeně mluví o tom,
že válka nebo nějaký civilizační
střet je jediným východiskem ze
stávající situace. My v České re-
publice  tyto  věci  příliš  neovliv-
níme, jsme vlastně jen diváky vel-
kého zlomu,“ řekl Komárek. Stále
ale  podle něj  existuje  řada věcí,
které můžeme  ovlivnit.  Lidé  by
podle Komárka neměli rezignovat
na  politický  život.  „Věřím,  že
strana, která svůj program postaví
na boji s korupcí a profesionalitě,
může systém změnit, a není to jen
utopie,“ skončil Komárek.

Ve zcela jiném duchu se neslo
vystoupení  premiérového  hosta
akce, mediálně známého katolic-
kého kněze Zbigniewa Czendlika.
Ten  podle  svých  slov  vlastně
nebyl  připraven  na  to,  že  bude
muset přednášet, a čekal spíše dis-
kuzi, i tak ale publiku prezentoval
několik  svých  myšlenek.  Jeho
vystoupení  bylo  svým  charakte-
rem  zcela  odlišné  od  jeho  pře-
dřečníků.  Czendlik  sám  sebe
označil za beznadějně infantilního
optimistu  a připomněl  lidem
v sále,  že  přestože  se  neustále
mluví  o krizi,  tak  dobře,  jak  se
nám žije dnes, se v našem regionu
nikdy dřív nežilo. „Krize je uvnitř
nás. My se pohoršujeme nad tím,
že  jsou  politici  úplatní  a že  se
chovají hrozně, ale ti lidé nahoře
jsou jen odrazem celé společnosti.
Jsou stejní jako my. Jsme jen na-
štvaní,  že  ty  úplatky  nikdo
nenabízí  nám,“  řekl  Czendlik

s tím,  že  svět  můžeme  změnit
pouze  tím,  že  se  změníme  my
sami.  A na  závěr  ještě  přidal
jednu z Masarykových myšlenek,
který řekl, že „bohatnutí nemůže
být  nejvyšším  cílem  našeho
života“.

Právo  posledního  slova
v hlavním bloku pak tradičně do-
stal  Pavel  Pecháček,  bývalý  šéf
české  sekce  Svobodné  Evropy
a rovněž účastník všech patnácti
ročníků kopřivnické akce. Podle
Pecháčka  se  řada  věcí  v naší
novodobé  historii  povedla,  ale
řada také ne. Také on poukázal na
problémy korupce a aktuální po-
litické  kultury  v zemi. A znovu
také  parafrázoval  Masaryka.
„Ano.  Češi  si  nikdy  neuměli
vládnout. Přitom nám bude lépe,
jen když k sobě budeme slušnější
a také solidární k těm, co nemají
takové  štěstí,  aby  byli  zdraví
a schopní jako my ostatní,“ uvedl
Pecháček, který tradičně svůj pří-
spěvek obohatil o pohled člověka,
který dlouhá léta žil v zahraničí.
„Jak  jsme  po  listopadu  propadli
nesmírnému optimismu, tak nyní
propadáme  stejně  hluboce  pesi-
mistickému  vidění  světa.  Za-
braňme  tomu,  aby  po  listopadu
přišel  znovu  únor,“  vyzval  Pe-
cháček v závěru svého příspěvku.

Vůbec poprvé v celé historii
akce se k nastolenému tématu vy-
jádřil také její tradiční moderátor
Ladislav Cvíček. I on zůstal opti-
mistou, který také kladl důraz na
lidskou individualitu. „Snažím se
uchovávat tradiční hodnoty, které
jsem dostal od svých rodičů a pra-
rodičů a předávat je dál svým dě-
tem  a vnoučatům.  Jsem  optimi-
stou  a společně  s Markem
Aureliem věřím, že všude, kde lze
žít, lze žít dobře.

Kromě hlavních  řečníků vy-
stoupilo  ještě  několik  dalších
osobností. Místopředseda Masa-
rykova  demokratického  hnutí
Vratislav Preclík například připo-

mněl, že za pár dnů to bude 95 let,
co  se Masaryk  dostal  do  Ruska
a začal tam s budováním Česko-
slovenských  legií.  Ve  stručnosti
vzpomněl  budování  republiky
i Masarykovo  spojení  s Ko-
přivnicí. Další členka vedení Ma-
sarykova  demokratického  hnutí
Lidmila Ripová zase připomněla,
že právě 24. dubna oslavili skauti,
se  kterými  tato  organizace  úzce
spolupracuje, sté výročí existence.

Úplně na závěr pak vystoupila
také  zakladatelka  stonožkového
charitativního hnutí Na vlastních
nohou Běla Jensen, která mluvila
nejen o tom, že Česká republika
je znovu kvetoucí zemí, ale pře-
devším vyzvedla úsilí tuzemských
školáků i kvality jejich učitelů ve
snaze pomáhat méně šťastným.

O hudební tečku 15. ročníku
Myšlenek TGM a současnost  se
pak  postaralo  vokální  kvarteto
STK.              David Macháček

MYŠLENKY TGM A SOUČASNOST UŽ POPATNÁCTÉ

Veřejně známý katolický kněz Zbigniew Czendlik byl hostem fóra Myšlenky TGM a současnost poprvé.
Z jeho příspěvku vyzařoval životní optimismus.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Komorní orchestr se předvedl
také s „lehčím“ repertoárem

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zhruba tři desítky většinou víc jak
století  starých citer  jsou od 19. dubna k vidění v Lašském muzeu.
Zlomek  své  rozsáhlé  sbírky  tohoto  dnes  již  do  značné  míry  za-
pomenutého nástroje zde až do začátku  letních prázdnin vystavuje
nadšený sběratel a znalec historie tohoto nástroje Jan Folprecht. Vý-
stava ’Svět akordových citer’ odhaluje krásu i technické finesy ná-
stroje, který býval v minulosti v našich zemích velmi běžný. Její náv-
štěvníci si dokonce na některé z vystavených exponátů mohou zkusit
zahrát.

Jubilejní výstava bude pestřejší
K o p ř i v n i c e  (dam) - Už před

deseti lety byla zahájena tradice kaž-
doročních výtvarných soutěží k poctě
Zdeňka  Buriana.  Výstava  prací  při-
hlášených do letošního ročníku Světa
dobrodružství  a fantazie  začne  už
v pátek 4. května v Muzeu na Fojtství.

Právě přesun ze školní galerie po-
řádající ZUŠ Zdeňka Buriana do vý-
razně větších prostor podkrovní gale-
rie  na  Fojtství  je  první  indicií
naznačující, že letošní ročník bude, jak
organizátoři  slibují,  v mnohém  jiný
a atraktivnější.

„Každá z přihlášených škol bude
mít k dispozici svůj prostor a instalace
prací i pojetí té jejich sekce bude jen
na nich,“ říká Zdeněk Babinec, ředi-
tel pořádající ZUŠ.

Kromě vernisáže, jejíž začátek je
naplánován na 15. hodinu a na které
zazní  hudba  v podání  zdejší  dětské
cimbálové muziky, se s letošním roč-

níkem výtvarného projektu pojí  také
řada doprovodných akcí. „Nechci nic
prozrazovat za ostatní. Co všechno se
bude dít, bude odhaleno právě až na
vernisáži, ale v průběhu celé výstavy
jsou  připraveny  doprovodné  pro-
gramy. Naše  škola  například  připra-
vuje  malování  na  Fojtství  určené
všem věkovým skupinám, fotografic-
kou soutěž z míst po stopách Zdeňka
Buriana,  společný  projekt  připravu-
jeme také se speciální školou Motý-
lek,“ prozradil Babinec.

Kdo nebude mít čas nebo chuť za-
jít na Fojtství, kde bude výstava k vi-
dění až do 10. června, může si práce
převážně  zdejších  školáků  prohléd-
nout i na internetu. „Výstava bude mít
i svou virtuální podobu, která vznikne
v jejím průběhu. Na našem webu bu-
dou zveřejněny nejen fotografie z vý-
stavy,  ale  i dokumentace  doprovod-
ných akcí,“ slíbil Babinec.

Melancholické Lealoo v Mandale
K o p ř i v n i c e (dam) - Praž-

ská  klubová  kapela  Lealoo,  která
není  díky  svému  někdejšímu  vy-
stupování  v klubu Nora  pro  kop-
řivnické publikum neznámou, se po
delší  době  vrací.  Slyšet  ji  bude
možné v pátek čtvrtého května ve-
čer v čajovně Mandala.

Kapela,  jejíž  muzika  je  roz-
kročená především mezi triphopem
a elektronikou, debutovala v roce
2005  albem  Pinions,  to  si  stejně
jako další nahrávky kapely rychle
získalo pozornost nejen hudebních
kritiků, ale především posluchačské
veřejnosti. 

Projev  Lealoo  charakterizuje
především  melancholická  atmo-
sféra. Skladby vycházejí  z té nej-
lepší tradice alternativního písnič-
kářství,  a přestože  jsou opentleny
řadou  elektronických  ruchů,  fun-
govat by mohly velmi dobře i bez

nich, což dává Lealoo na koncert-
ních pódiích výhodu oproti někte-
rým  jiným  elektronickým  pro-
jektům. „Hladivý hlas zpěvačky se
vznáší  nad  vesmírnými  zvuky
syntezátorů,  smyčců,  příjemně
polámanými beaty a velmi pěknou
elektrickou  kytarou.  V nedávné
době  navíc  vyměnili  bubeníka  za
violoncellistku,  což  zvuk  kapely
velmi pozitivně ovlivnilo,“ láká na
koncert Tomáš Nováček zMandaly.

Lealoo  pravidelně  hrají  v do-
movském klubu Cross, ale slyšet je
bylo  možné  také  v  Abatonu,
v Roxy,  v Rock  Café,  na  Flédě
a v dalších klubech. Muzika kapely
navíc  zní  také  z rádií,  a to  nejen
v tuzemsku, ale také ve Španělsku,
Francii,  Itálii, Německu  a dalších
zemích.

Kopřivnický koncert by měl za-
čít po půl deváté večer.

Citery smí lidé vidět i rozeznít

K o p ř i v n i c e  (dam) – S ozvláštněným repertoárem zahrnujícím
i skladby populárních žánrů a s hostující zpěvačkou předstoupil před
zdejší publikum Komorní orchestr Kopřivnice. Jarní koncert v Kato-
lickém domě měl minulý pátek zahajovat klavírní Koncert Josepha
Haydna.  Onemocnění  klavíristy  Jiřího  Hrubého  však  znamenalo
změnu programu, a tak orchestr zahájil své vystoupení Divertimentem
B Dur Haydnova současníka Wolfganga Amadea Mozarta. Ke slovu
se dostala také hudba Antonína Dvořáka nebo slavná píseň Caro mio
ben Giuseppe Giordaniho,  kterou  si  posluchači mohli  vyslechnout
v podání Ludmily Kláskové. Druhá polovina koncertu pak byla vě-
nována  skladbám  George  Gershwina,  Jaroslava  Ježka,  Františka
Poulence a dalších autorů.

Quijote Kaisera a Lábuse
konečně přijede do KD
K o p ř i v n i c e  (dam) – Literární klasiku v netra-

dičním divadelním pojetí a navíc v podání legendární he-
recké dvojice Kaiser – Lábus, to je program kopřivnického
kulturního domu na dnešní večer. Představení Don Quijote
z repertoáru pražského Divadla Kalich měli kopřivničtí di-
váci  vidět  už  v polovině  ledna,  představení  však  bylo
s ohledem na zdravotní indispozici Oldřicha Kaisera pře-
loženo.

Příběh neohroženého rytíře Dona Quijota, pro nějž je
čest tou nejcennější hodnotou, a jeho sluhy Sancho Panzy
lidstvo fascinuje už víc než čtyři století. Verzi, kterou uvidí
kopřivnické publikum pro sebe původně připravovali Milan
Lasica a Július Satinský, k realizaci však nakonec nedošlo
a Lasica prý dlouho hledal komickou dvojici, které by text
předal. Volba nakonec padla  na  další  pro diváky neroz-
lučnou dvojici, na Oldřicha Kaisera a Jiřího Lábuse. Hra
měla premiéru už v listopadu 2006, a s úspěchem se hraje
až  doposud  a vždy  je malinko  jiná,  protože  ponechává
oběma hercům  i prostor pro  improvizaci. Začátek před-
stavení ve velkém sále kulturního domu je v 19 hodin.

K-Galerie nyní
patří Babincovi

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Kolekci svých nejnovějších obrazů
vystavuje  v suterénní  K-Galerii
Zdeněk Babinec. Výstava nazvaná
Barevné improvizace je složená jen
z obrazů namalovaných v letošním
roce.  Přestože  náměty  jsou  jako
obvykle hudební nebo jsou odrazem
aktuálních autorových nálad a také
barevnost  a styl  zůstávají  pro  Ba-
bince typické, jedna výrazná změna
na  návštěvníky  výstavy  přece  jen
čekala. Zdeněk Babinec totiž odložil
své  oblíbené  olejové  malby  a vý-
stavu  vytvořil  převážně  technikou
malby akrylem. Přiznal, že  to čás-
tečně bylo i díky časové tísni. 

„Jak  jsem  ale  techniku  akrylu
vyzkoušel, začala mě víc a víc za-
jímat  a zjistil  jsem,  že  zcela  vy-
hovuje mému stylu práce,“ nechal se
slyšet Babinec, ale také přiznal, že
některé obrazy v konečné fázi ještě
vylepšil  i olejovými  barvami. Vý-
stava potrvá do 27. května.

Hostem Jarního koncertu Komorního orchestru Kopřivnice byla také zpěvačka Ludmila Klásková.
FOTO: DAVID MACHÁČEK

Karel Gott výstavu svých obrazů
osobně neotevřel, prý ale dorazí

K o p ř i v n i c e  (dam) – Karel Gott na poslední chvíli neče-
kaně odvolal svou účast na vernisáži kopřivnické výstavy reprodukcí
svých obrazů. Ty jsou už od 1. května k vidění ve zdejším Technic-
kém muzeu. 

Zpěvák odvolal svou účast stejně jako další veřejné aktivity ze
zdravotních důvodů. Fanoušci, kteří se na setkání s ním těšili, ovšem
nemusí smutnit. Podle vedení muzea Karel Gott zdejší výstavu v je-
jím průběhu ještě navštíví a vstupenky prodané na vernisáž zůstávají
v platnosti pro tuto akci, jejíž termín ale zatím není znám. 

Výstava samotná potrvá do 1. července.

Modeláři opět zamíří na Kit Show
K o p ř i v n i c e  (dam) - Už po še-

stnácté se první květnový víkend sjedou do
Kopřivnice  milovníci  všech  druhů
modelařiny. Výstava Beskyd Model Kit
Show na sobotu 5. a neděli 6. května za-
plní  nejen  sportovní  halu ZŠ Emila Zá-
topka, ale také prostor před ní.

V interiéru bude možné vidět stovky
modelů  nejrůznějších měřítek,  z nejrůz-
nějších  materiálů  a vytvořených  podle
rozličných předloh. Ty mezi sebou budou
soutěžit  hned v několika  soutěžích hod-
nocených odbornými posuzovateli. Vybírat
nejzdařilejší model budou moci  také di-
váci. Kromě samotné výstavy a soutěží na-
bídne Kit Show také modelářskou burzu
nebo  stánky  řady  firem  prodávajících

sortiment zaměřený na toto hobby.
Na  parkovišti  před  halou  pak  náv-

štěvníci  uvidí  nejrůznější  rádiem  řízené
modely přímo v akci, ale také vojenskou
a civilní techniku v reálných velikostech.
K vidění  by měl  být  armádní  obrněnec
Pandur, novinka z produkce automobilky
Tatra  Phoenix,  ale  také  historické  Tatry
805 a další technika. Své ležení by na Kit
Show  měli  mít  také  vyznavači  airsoftu
a organizátoři  připravují  i další  za-
jímavosti.

Akce  začíná  v sobotu  v devět  ráno
a první den bude otevřeno až do 18 hodin.
V neděli pak Kit Show trvá od 9 do 12 ho-
din a ve 13 hodin budou vyhlášeny výs-
ledky soutěží. 

DiGoknu uvede komedii
o bankovních lupičích
K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  - Kdo  se  rád  pobaví

u francouzských komedií z osmdesátých let, by si ne-
měl nechat ujít další divadelní představení v Katolickém
domě v Kopřivnici. V neděli 6. května od sedmnácti ho-
din  tam  totiž  členové  amatérského  divadla DiGoknu
uvedou veselohru „Jen žádnou paniku aneb Jak vykrást
banku“, která nabídne velmi podobný styl humoru.

Francouzský dramatik Didier Kaminka hru napsal
v roce 1976. Jejími hrdiny jsou dva mladí nezaměstnaní
Pařížané Paul a Sam, kteří se rozhodnou svou finanční
situaci vyřešit přepadením banky, které se jim ale tak
trochu  nevydaří.  Inscenaci  rožnovského  souboru
režírovala  zakladatelka DiGoknu  Ilona Zámečníková
a místní publikum na pódiu možná pozná také několik
kopřivnických členů divadla.



KOPřIVNICKÉ NOVINY - 3. KVěTNA                                                    ČTENÁřSKý SERVIS                                                                                                     STRANA 5

KINO PULS

Čt 3. - pá 4. května v 17.30
hodin a po 7. - út 8. května ve
20  hodin  komedie  Česko
Okresní přebor. Prostředí ospalé
vesnice  s jednou  hospodou
a fotbalovým  trávníkem  je  ži-
votní prostor několika zásadních
a naprosto odlišných charakterů
postav, které prožívají společen-
sky aktuální problémy a radosti
s vědomím, "že není kam utéct."
Jejich  vzájemná  symbióza
v jasně  vymezeném  prostředí
často skřípe a nabízí spoustu ko-
mických situací

Čt 3. - pá 4. května a po 7.
května ve 20 hodin akční sci-fi
thriller USA Bitevní loď. Hopper
nikdy nechtěl sloužit u válečného
námořnictva  jako  jeho  starší
bratr. Kvůli velkému průšvihu ale
musel. Nechtělo se mu ani požá-
dat o ruku své holky jejího otce,
shodou nešťastných náhod svého
nejvyššího velitele

So 5. - ne 6. května v 17 ho-
din komedie USA Koupili jsme
zoo. Skutečný, vtipný a povzbu-
zující příběh o magické síle ro-
diny, která dokáže držet pohro-
madě  tváří  v tvář  výjimečným
podmínkám  a situacím.  Svo-
bodný  otec  hledá  způsob,  jak
znovu  nastartovat  chod  své  ne-
úplné  rodiny.  Jako  řešení  zvolí
stěhování do nově zakoupeného
domu, jehož součástí je ale také
zoo, uprostřed níž stojí

Po 7. května v 17.30 hodin
komedie sci-fi Česko Probudím
se včera. Komedie  s originální
zápletkou,    v níž  si  věčně  svo-
bodný  profesor  češtiny  díky
třídnímu srazu uvědomí, že nej-
více  kdy  miloval  spolužačku
Elišku. Tehdy v sedmnácti letech
nenašel odvahu  jí  říct,  že  ji má
rád, a ona se pak navždy vytra-
tila z jeho života

Út 8. května ve  20  hodin
krimi drama VB Trainspotting.
Poslední zastávka (Trainspotting)
je  temným podobenstvím o ka-
marádství  a zradě, které  zachy-
cuje agonii a extázi drogové zá-
vislosti,  od  radostného  osvo-
bození  první  dávky,  až  po  ne-
chutné  ponížení  posledního  de-
chu (FK)

Čt 10. května v 15 hodin ro-
mantické historické drama Dán-
sko, Švédsko, Česko Královská
aféra. Příběh vášnivé a zakázané
lásky, která změnila celý národ.
Lásky, která propukla na začátku
70. let 18. století mezi Johanem
Struenseem, německým lékařem
pološíleného  dánského  krále
Kristiána VII., a jeho manželkou,

mladičkou královnou Karolinou
Matyldou Hannoverskou

Čt 10. - so 12. května
v 17.30 hodin hudební romanti-
cké  drama VB Street dance 2.
Tanečník Ash  je  samotář,  který
cestuje a soutěží ve streetdance.
Snaží se být tím nejlepším z nej-
lepších  a jeho  snem  je  vyhrát
světový  šampionát  a porazit
svého největšího  rivala Vince z
taneční skupiny Neporazitelní

Čt 10. - so 12. května ve 20
hodin  komedie  USA  Temné
stíny. V roce 1752 vypluli Joshua
a Naomi Collinsovi se svým sy-
nem  Barnabasem  lodí  z an-
glického Liverpoolu, aby začali
nový  život  v Americe. Ale  ani
oceán jim nepomůže v tom, aby
unikli záhadnému prokletí, které
jejich rodinu pronásleduje

KULTURNí DŮM

Čt 3. května v 19 hodin di-
vadelní  představení Divadla
Kalich  v Praze  Don Quijote
(velký sál)

Pá 11. května ve  21  hodin
živý koncert Extreme Box Hip
Hop Culture 4 Kopr (Co kryt -
vchod ze strany od hotelu Tatra)

So 19. května v 8.30 hodin
XV. ročník Sportovních her zdra-
votně postižených dětí a dospě-
lých Memoriál Petra Douska.
(centrum města před KD)

KATOLICKý DŮM

Ne 6. května v 17 hodin di-
vadelní  komedii  Divadla
DiGoknu  Jen žádnou paniku
aneb jak vykrást banku

MěSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální  výstava  -  do  31.
května  Viděno očima duší
(čítárna, po, út, čt a pá 7.30 - 12
a 12.30 - 18)

MUZEUM 

FOJTSTVí

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
historii  města,  archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům

Aktuální  výstava  do  10.
června výstava dětských výtvar-
ných prací Svět dobrodružství
a fantazie.  V pátek  4.  května

v 15 hodin vernisáž (út - ne 9 -
16 hodin)

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
dokumentaci  historického  vý-
voje  automobilky Tatra  -  expo-
zice  automobilů  osobních,  ná-
kladních,  vojenských  či
sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo  informace  o spor-
tovních  úspěších  manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 1. čer-
vence  Výstava reprodukova-
ných obrazů Karla Gotta.

Aktuální výstava: do 1. čer-
vence  Výstava  citer  Svět
akordových citer

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena  stálá  expozice  věnovaná
někdejší  místní  továrně  na  hli-
něné  zboží  a kopřivnickým  ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

K - GALERIE

Výstava obrazů Zdeňka Ba-
bince Barevné improvizace do
27. května (Šustalova vila, út - ne
10 - 17 hodin)

MANDALA

Pá 4. května od 20.30 hodin
koncert Lealoo

ŠTRAMBERK

So 5. května v 16  hodin
muzikál  pro  děti  i dospělé
Ztracená ovečka (KD)

Ne 20. května od  8  hodin
Štramberská pouť

Aktuální  výstava  do  13.
května k 100. výročí narození -
Vojtěch Petráš 1912 - 2012 (bu-
dova MIC  -  út  -  so  8.30  -  12,
12.30 - 16, so 10 - 12, 12.30 - 15)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 6. května v 18.30 hodin
komedie USA Zkažená úča

Ne 13. května v 18.30 hodin
komedie  Česko  Probudím se
včera

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 4. května - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 11. května - KOPřIVNICKý MAGAZíN

d o p i s y   č t e n á ř ů

Děti z MŠ Pionýrské žijí zdravě a hravě...
Ve  čtvrtek  dne  19.  dubna  2012  v Kopřivnici

v parku  E.  Beneše  probíhala  v rámci  projektu
„Žijeme zdravě, hravě“ již tradiční akce Den Země
2012. Děti mateřských škol si pro tuto akci a širokou
veřejnost  připravily svá vystoupení  a výrobky z od-
padového materiálu, které na Dni Země v parku vy-
stavovaly. Děti zMŠ Pionýrská z oddělení „Kuřátek“
přišly na nápad vyrobit robota (z krabic od mléka
a plastových víček), který by mohl dohlížet na úklid
všech parků a zákoutí na území  města. Děti z od-
dělení „Broučků“ vyráběly chrastítka z plechovek,
platových víček, obalů od jogurtů. V rámci ekolo-
gické výchovy a také při výrobě různých výrobků
z odpadu si děti hravou formou osvojují poznatky
o odpadovém materiálu, kam s ním,  jak se naučit
správně separovat, a zejména, proč je  tak důležité
odpad třídit. Vždyť to nejcennější, kam všichni rádi
chodíme relaxovat, naše příroda (bez odpadků) za to
stojí. Děti z oddělení „Koťátek“ vystoupily přímo na
pódiu v dopoledních i odpoledních hodinách se svým
hudebním pásmem na téma „Jaro“. A tak se hravou
formou do ekologické akce zapojily všechny děti naší
mateřské školy. A nejen děti, prohlédnout si vysta-
vené výrobky a povzbudit účinkující při jejich vy-
stoupení přišlo hodně rodičů. Celkovou atmosféru
umocňovalo  příjemné,  slunečné  počasí,  množství
stánků, prodejců, kapely a hudební skupiny. Stánek
včelí  farmy  natolik  děti  zaujal,  že  prodejce  nejen
poutavým vyprávěním přiblížil dětem proces výroby
medu, jeho blahodárné účinky na naše zdraví, děti
si mohly  prohlédnou  i další mnohé, méně  známé
včelí výrobky. Projížďku parním vláčkem  jsme bo-
hužel nestihli, byl čas oběda, tak zase příště..

Jaroslava Michnová

Poznámka k panu Telaříkovi
Vážený pane, jak bylo v KN 5. dubna 2012 kon-

statováno: „Policie neodhalila pochybení v záměru
prodeje  budovy.“  Opět  názorně  vidíme  práci  tzv.
opozice, o které  tak horlivě v každém vydání KN
píšete. Omluvíte se někdy svým spoluobčanům za
zbytečně vynaložené peníze za práci zastupitelstva
nad  opětovným  vypsáním  výběrového  řízení  na
kupce nemovitosti? Za vyhozené prostředky, kterými
bylo hrazeno vyšetřování policie, za zdržení celé akce
a hrozbu toho, že se budova ani nemusí prodat, neboť
ji potencionální kupec již za navrženou cenu nebude
chtít? Minule jsem psal o nenávratné kauci pro toho,

kdo podává protest a neuspěje s ním. Vy byste se
nedoplatil!

Jak  můžete  zpochybňovat  svobodné  a demo-
kratické volby na Slovensku jen proto, že zvítězivší
většina si od podobných rádoby opozičníků nechce
nechat mluvit do své práce? Opozice ano, ale ne ve
formě rozbíjení všeho, na co jsem nepřišel já sám
a co  se  mi  momentálně  nehodí  do  krámu!  Máte
pravdu  v jediném  -  politická  kultura  u nás  velmi
chybí.                                           Ing. Jiří Gavlas

Občané Kopřivnice, města Masarykova
Já,  Jiří  Rambousek,  vnuk  Jana  Rambouska,

bojovníka proti nacistické a komunistické  totalitě,
a synovec  Dr. Viléma  Kocycha,  přírodovědce,
kunsthistorika  a kumštýře,  držitele  ceny  Frýdku-
Místku. 

Sám zeměměřič, odborný korektor geografické
publikace, dobrovolník při odstraňování povodňo-
vých škod r. 1997 na Moravě a r. 2002 v Čechách,
stráž přírody ChKO Beskydy a přispěvatel denního
tisku, si Vás dovoluji poprosit o příspěvek na neo-
právněnou pokutu města ve výši 1 380 Kč.

Ing. Jiří Rambousek
Kpt. Nálepky 1073/10

Kopřivnice

Inflace hodnot
My dříve narozeni vyznáváme jiné hodnoty, než

lidé později narození.
Prožili jsme bídu v době krize v třicátých letech

a hrůzy druhé světové války.
Nestávkujeme  za  vyšší  mzdy  a důchody.

Namísto toho posíláme peníze na boj s hladomorem
vAfrice. Dovedeme si představit, jak živoří šest set
tisíc lidí v uprchlickém táboře bez prostředků v zá-
vislosti jenom na humanitární pomoci?

My nemáme auta, chaty, domy, nejezdíme na ná-
kladné zahraniční dovolené.

Lidé později narození chtějí mít všechno ihned,
nejpozději za týden. My, když jsme si chtěli pořídit
cennější věc, museli jsme si na to šetřit, třeba i ně-
kolik let. Spotřebitelské úvěry nebyly. 

Skromnost  a pokora  se  z dnešního  života vy-
trácejí. Máme též požadavek na vládu, chceme žít
v klidu a míru.                                       Karel Žídek

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
V pozoruhodné prvotině Škola milostných chutí vytváří Erica

Bauermeisterová úchvatný svět, kde potěšení z lahodných pokrmů
znamená nakonec mnohem víc než gurmánský zážitek. Jako nejlepší
recept ze své knihy nabízí autorka recept na únik před životními stresy.

Staré dobré časy jsou další prací oblíbeného britského spiso-
vatele  Toma Hodgkinsona, jehož  předchozí  knihy  sklidily
mimořádný úspěch. Hloubavostí, humorem, filosofickým vhledem
a především  neotřelým  přístupem  k životu  zaujaly  všechny,  kteří
hledají způsob, jak uniknout z ubíjející všednodennosti moderní spo-
lečnosti.Ve své poslední knize autor přibližuje vlastní zkušenosti ze
života na farmě, kde se snaží typicky „lenošivým“ způsobem začlenit
do  tradičního  přírodního  rytmu  pravidelně  se  střídajících  ročních
období.

Emíre Khidayer se narodila slovenské matce a iráckému otci.
Její první kniha – Arabský svět – jiná planeta? měla na Slovensku
mimořádný  úspěch.  Přináší  realistický  pohled  na  současný  život
v arabských zemích. Autorka vybírá i taková témata, která jsou tabu
nebo  na  které  padá  stín  pověrčivosti.  Mluví  o arabské  sexualitě,
obřízce, kastování společnosti, kadidlu, drogách i alkoholu.

České přísloví: Lepší dobré... dokončení v tajence.
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Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

12 kříženců - pes
11 kříženců - fena
3 labradoři - pes
labrador - fena

kříženec NO - pes
jezevčík - pes
bígl - pes
anglický pointer - pes

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

200 Kč. Tel. 736 289 677
¨ drobnosti  z vybavení  do-
mácnosti: 6 malých obrázků á 80
Kč, 2 police masivní borovice á
100 Kč/ks, 1 mýdlenka drátěná za
50 Kč, 1 bílý rozkládací nástěnný
sušák na prádlo š = 50 cm za 200
Kč, 1 drátěná polička za 40 Kč, 1
bílá  polička  pod  kvítko  na
kolečkách  -  lamino  za  200 Kč.
Tel. 736 289 677
¨ látky, nové - nevyužité, různá
metráž  (krep,  bavlna,  žoržet,
hedvábí,  šusťákovina  aj.)  á  60
Kč/ks.  Šedý manchester  -  11 ks
(pruhy)  á  20 Kč.  Bílá,  modrá
a červená padákovina,  cena  cel-
kem 500 Kč. Tel. 736 289 677
¨ dívčí kolo, červené, od 4 - 6
let, PC 2 800 Kč. Nepoškozené,
za 1 200 Kč. Tel. 736 289 677
¨ 2 dárkové poukazy do solné
jeskyně  v Kopřivnici  v hodnotě
100 Kč/ks, nyní á 90 Kč/ks. Tel.
736 289 677
¨ 1 ks nika  - masív  -  z obýv.
pokoje, vhodná i na chalupu, jako
botník apod., kvalitní provedení,
mahagon,  160  x  30  x  59,  cena
1 000 Kč. Tel. 736 289 677
¨ 1 ks  předsíň.  stěna,  tm.
hnědá, 60 x 150 cm se zrcadlem,
poličkou  +  2  otočnými  světly  á
270 Kč  (1  ks,  cena  celkem
600 Kč. Bez světel 450 Kč). Do
cca 15 km od Kopřivnice dovezu
zdarma. Tel. 736 289 677
¨ broušené  cihly  Porotherm
cca 2 palety po 40, cca 1/2 palety
po 44, pár cihel na příčky síly 15
cm, levně. Tel. 737 811 329
¨ 1 ks dřevěný regál se 4 poli-
cemi + šatní tyčí, červený (z dět-
ského  pokoje),  vhodný  i do  ko-
mory či sklepa, š = 80, hl = 40,
v = cca 256 cm, cena 400 Kč. Tel.
736 289 677
¨ za symbolickou cenu pojízd-
nou židli k počítači - 2 ks, dřevě-
nou čalouněnou židli - 2 ks, malé
lehké křesílko čalouněné  - 2 ks,
vše pěkné a zachovalé. I jednot-
livě. Tel. 604 662 983
¨ kniha:  Ferrari  Pininfarina
125  stran,  modely  od  r. 1952  -
1965. 375 America, 375 Mille Mi-
glia – 400 sa superamerica e Su-
per-fast. Tel. 728 167 248
¨ Windsurfing  220  l,  délka
3,9 m.  Stěžeň  a ráhno  Hifly.
Plachty  5,6  m2 a 7,2  m2.  Velmi
levně.  Možno  i jednotlivě.  Tel.
728 167 248
¨ obkládačky  Coral,  béžové,
40 x 20, 16 ks á 30 Kč/1ks, zbylo
po rekonstrukci, Kopřivnice. Do
cca 15 km od Kopřivnice dovezu
zdarma. Tel. 736 289 677
¨ 1 pár černé dámské střevíce
č. 37  za  350 Kč  a 1  pár modré
polobotky č. 38 za 300 Kč, oboje
nové,  nenošené,  nevhodná  veli-
kost. Tel.736 289 677
¨ čtyřšuplíkový  mrazák,  os-
třikovač na stromy. Tel. 775 445
989
¨ naučnou novou,  nepoužitou
publikaci „Počítač můj přítel“ od
International  Publisher  Masters.
3 ks  šanonů  s kvalitními  barev-

¨ Prodám dr. byt 3 + 1 v Kop-
řivnici, ul. 17. listopadu, částečná
rekonstrukce  -  foukaná  izol.
omítka, zasklená lodžie. Před do-
mem nové  parkoviště,  nový  vý-
tah. Cena 650 000 Kč. RK nevo-
lat! Tel. 736 261 549
¨ Pronajmu byt 3 + 1 v Kop-
řivnici,  po  rekostrukci,  klidná
část města, volný ihned. Tel. 604
531 520
¨ byt 3 + 1 v Kopřivnici. Tel.
604 757 634
¨ částečně zařízený byt 2 + 1
v klidné  lokalitě  na  ulici  17.  li-
stopadu  v Kopřivnici.  Pronájem
7 000 Kč měsíčně. Byt  je volný
ihned. Tel. 776 131 118
¨ Koupím byt 2 + 1 nebo 1 +
1 v Kopřivnici s balkonem. Jed-
nání bez RK - nabídněte. Tel. 736
619 641, e-mail: janamyval@cen-
trum.cz
¨ Hledám  podnájem v Kop-
řivnici  1  +  1,  nebo  2  +  1  do
5 000 Kč.  Kontakt:  erikavrb-
kova@seznam.cz

¨ hvězdářský dalekohled -  te-
leskop pro začínající astronomy,
kompletní  souprava  včetně  hle-
dáčku,  kompasu,  stativu,  nový
v orig. balení, cena pouze 800 Kč.
Tel. 604 961 269
¨ Nokia  6070,  fotoaparát/ka-
mera, FM stereo rádio, přehrávač
MP3,  diktafon,  infraport,  USB,
internet,  e-mail,  Java,  hry,  stří-
brná, jako nová, ve 100% stavu,
s nabíječkou,  cena  800 Kč. Tel.
604 961 269
¨ ultrazvuková čistička, úplně
nová,  dokonale  a šetrně  vyčistí
šperky, brýle, zubní protézy, ho-
dinky aj. drobné předměty, velmi
jednoduchá obsluha, český návod,
cena 490 Kč. Tel. 604 961 269
¨ detektor  kovů  a el.  vedení,
jednoduchá lokalizace starých in-
stalací  při  renovacích  a pře-
stavbách,  nový  v orig.  bal.,  jen
590 Kč. Tel. 604 961 269
¨ bambus.  roleta, 2 ks š = 70
cm a 1 ks š = 50 cm, d = 140 cm.
Cena  130  Kč/ks.  Vše  nepoško-
zené. 1 ks žaluzie slonová kost, 26
x  84 cm  (z  koupel.  okna),  jako
nová. Důvodem je rekonstrukce,
cena 200 Kč. Tel. 736 289 677
¨ bílý  rozkládací  nástěnný
sušák  na  prádlo  (do  koupelny),
možnost dvojího uchycení, š = 50
cm,  rozklad  hl.  =  45  cm,  cena

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

a u t o - m o t o

r ů z n é

k o u p í m

¨ vojenské  a  četnické  věci:
pušky,  pistole,  náboje,  šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání  a  jiné  vojenské  za-
jímavosti. Tel. 736 181 270
¨ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání,  staré  pivní  lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
¨ srnčí a  jelení paroží, prepa-
rovaná  zvířata,  trofeje,  dále  pak
jakékoliv  vzduchovky.  Tel.  736
181 270
¨ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
¨ staré hračky vyrobené před r.
1989  značek  Omnia,  Ites,  Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
¨ modely  parních  strojů.  Tel.
736 181 270

¨ Prodám garáž  Pod  Bílou
horou. Tel. 606 022 916

¨ Hledám práci  nebo  brigádu
v jakémkoli oboru. Tel. 773 192
376
¨ Kdo  daruje  štěně?  Prosím
nabídněte,  jsme  sociální  případ,
nemůžeme  si  dovolit  koupit.  E-
mail: bobisek001@seznam.cz
¨ Kdo  daruje  za  odvoz  větší
množství knih. Tel. 725 954 739

¨ Koupím přívěsný vozík PAV
za motocykl. Tel. 725 954 739

vyrovnávání  skříněk,  obrazů,
dlaždiček  apod.  s přesností  na
milimetr, originální balení včetně
baterií, český návod. Od výrobce
záruka  3  roky.  Cena  pouze
490 Kč. Tel. 723 509 549

nými kartami + 19 CD s výukou.
PC  5  000  Kč,  nyní  1  000 Kč.
Pěkné provedení. Foto možno za-
slat e-mailem. Tel. 736 152 166
¨ tříšuplíkový mrazák zn. Ca-
lex,  kompletní  postřikovač  stro-
mů. Tel. 775 445 989
¨ Nové balení zn. Alli, ke sní-
žení tělesné hmotnosti bez diety +
dávkovač  +  odborná  příručka.
V lékárně 1 ks (84 kapslí) = 990
Kč, já prodám 2 ks za 600 Kč. Ze
zdravotních  důvodů  nevyužité.
Foto možno zaslat e-mailem. Tel.
736 152 166
¨ zcela  novou  elektronickou
cigaretu,  růžovou.  Dárkové
balení. Obsahuje:  6 ks  bezniko-
tinových náplní + VSB, nabíječka
za 640 Kč. K tomu navíc 10 ks
náhrad. náplní. Tel. 736 152 166 
¨ světelný pohybující se obraz
v rámu zrcadla, nový z Baumaxu.
Pohon  na  el.  proud,  motiv:
podmořská  hladina  za  350 Kč.
Foto možno zaslat e-mailem. Tel.
736 152 166
¨ obývací černou stěnu. Různě
sestavitelná - 10 dílů. V dobrém
stavu za 2 900 Kč. Foto možno
poslat e-mailem. Tel. 736 152 166
¨ plynovou  bombu  2 kg
(prázdnou).  Cena  100 Kč.  Tel.
739 351 999
¨ velké  2plášťové  švýcarské
kapesní  hodinky  zn. Laminor,
gold filled, styl Art Deco, výborný
stav,  gravírovaný  plášť,  ciferník
v intaktním stavu, plně  funkční,
vyčištěny a seřízeny hodinářem.
Cena 4 900 Kč. Mohu zaslat fotky
e-mailem. Tel. 731 719 454
¨ dětské  rytířské  brnění
a helmu  z lisované  lepenky  -
kovový  vzhled,  ale  lehké  na
nošení.  Pro  výšku  140-170  cm.
Tel. 608 610 282
¨ novou  laserovou vodováhu,
vhodnou  např.  pro  jednoduché
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¨ Aquafitness: st 18 - 19 hod.
¨ Fotbal: KOPřIVNICE: čt 3. 5. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - FC

Bílovec A (15. kolo okresního přeboru mladší a starší přípravky), so 5. 5.
FC Kopřivnice - FK Avízo Město Albrechtice (21. kolo krajského přeboru
žáků, st. v 9 hod., ml. v 10.45 hod.), ve 14.15 hod. FC Kopřivnice - FK Baník
Albrechtice (21. kolo krajské soutěže dorostu), v 16.30 hod. FC Kopřivnice
- FC Vlčovice-Mniší (21. kolo krajské soutěže I. B třídy sk. D mužů), po
7. 5. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Nový Jičín B (22. kolo okresního pře-
boru mladší a starší přípravky), út 8. 5. FC Kopřivnice - FC MSA Dolní Be-
nešov  (14.  kolo  krajského  přeboru  žáků,  v 10  hod.  starší,  v 11.45  hod.
mladší), ve 13.45 hod. FC Kopřivnice - TJ Depos Horní Suchá (14. kolo
krajské soutěže dorostu), pá 11. 5. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B - Sokol
Kateřinice (16. kolo okresní soutěže starší přípravky); LUBINA: út 8. 5.
v 15 hod. TJ Spartak Lubina - FC IRP Český Těšín (26. kolo MS divize žen),
ne 13. 5. v 16 hod. TJ Spartak Lubina - Slavia Stachovice (20. kolo MS
divize žen); VLČOVICE: so 12. 5. v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší B -
TJ Spartak Lubina (20. kolo IV. třídy mužů), ne 13. 5. ve 14.30 hod. FC
Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Rybí (18. kolo okresní soutěže žáků), v 16.30
hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Sokol Starý Jičín (22. kolo I. B třídy mužů);
ŠTRAMBERK: ne 6. 5. ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - Fotbal Studénka
(19. kolo MS divize žen), út 8. 5. v 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ
Jistebník n. O. (21. kolo okresního přeboru mužů), pá 11. 5. v 16.30 hod.
TJ Kotouč Štramberk - NFC Lichnov (16. kolo okresní soutěže starší pří-
pravky), so 12. 5. v 10 hod. TJ Kotouč Štramberk - Fotbal Fulnek (18. kolo
okresního přeboru žáků), ve 14.15 hod. TJ Kotouč Štramberk - Vagonka Stu-
dénka (22. kolo okresního přeboru dorostu).

¨ Házená: čt 3. 5. v 18 hod. KH Kopřivnice - TJ Cement Hranice (6.
kolo nadstavby Tipgames Extraligy  -  skupina o 7.  - 12. místo), po 7. 5.
v 16.15 hod. KH Kopřivnice A - TJ Rožnov (SM liga I. třídy starších žáků),
v 17.30  KH Kopřivnice  -  TJ Rožnov  (SM  liga  I. třídy  mladších  žáků),
v 18.30 hod. KH Kopřivnice B - TJ Orel Paskov (SM liga II. třídy starších
žáků), út 8. 5. v 10.30 hod. Sokol Trnávka - HC Přerov B (20. kolo II. ligy
mužů), ve 14 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (20. kolo I. ligy mladšího
dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (20. kolo I. ligy star-
šího dorostu), so 12. 5. v 18 hod. KH Kopřivnice - HK KP Brno (utkání 8.
kola nadstavby Tipgames Extraligy mužů).

¨ Krytý bazén: čt 3. 5. 6 - 8, 10 - 21, pá 4. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl
plaveckého bazénu), 17 - 21, so 5. 5. 12 - 21, ne 6. 5. 10 - 19, po 7. 5. za-
vřeno, út 8. 5. 10 - 21, st 9. 5. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 10. 5. 6 - 8,
10 - 21, pá 11. 5. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 12.
5. zavřeno - plavecké závody, ne 13. 5. 10 - 19 hodin. V út a čt dětský bazén
od 8 - 11 uzavřen

¨ Klub českých turistů: so 12. 5. zájezd Hrabyně - památník Ostravské
operace. Trasa: Štítina - Nové Sedlice - Údolí Ohrozimy - Hrabyně - Háj
ve Slezsku (14 km). Zajímavosti - památník Ostravské operace, pevnůstky
nad Hájem ve Slezsku. Zájezd vlakem, odjezd z žst. Kopřivnice v 6:19, sraz
na nádraží v 6:00. Bližší informace na www.kctkoprivnice.cz; so 16. 6. zá-
jezd Vršatec - Vršatecké Podhradie - Lednické bradlo, trasy 4 - 20 km. Auto-
busový zájezd, odjezd Příbor, u škol v 6:15, Kopřivnice, hotel Tatra v 6:30,
Štramberk, rest. Palárna v 6:40. Bližší informace na www.kctkoprivnice.cz

¨ Malá kopaná: so 5. 5. od 8 do 18 hod. Superpohár KMK Kopřiv-
nice, so 12. 5. od 9 do 15 hod. II. liga KMK (2. turnaj)

¨ Rekreační turistika: so 5. 5. v 5.59 hodin ČD, Frýdek-Místek ČD,
bus Visalaje, Bílý Kříž, Švarná Hanka, Staré Hamry, Bus Ostravice, ČD;
so 5. 5. přihlášky a platby zájezdů KPT, A. Brumov, Vršatecké podhradí,
B.  Jeseníky,  Rejvíz  (od  5.  do  12.  5.),  st  9. 5.  v 5.59  hodin  ČD, Velké
Karlovice,  zastávka, ČD Kotlová,  Zavadilka, Bus  Pustevny,  pěšky  nebo
lanovkou Ráztoka, bus Frenštát p. R., ČD, so 12. 5. v 8 hodin AN, Nový
Jičín, Kunín, Bartošovice, Sedlnice, Borovec, Kopřivnice, so 12. 5. v 8.08
hodin  ČD,  Studénka,  ČD,  Bartošovice,  (otevírání  Odry,  bartošovické
koštování), Studénka, ČD, st 16. 5. v 7.49 hodin ČD, Veřovice, ČD, Pod
Javorníkem, Daremní, Lichnov, Kopřivnice

¨ Sauna: út 14.30 - 21 hodin ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21
ženy, pá 14.30 - 21 muži, so 12 - 16.30 párovka (muž + žena, eventuálně
dítě); 16.30 - 21 společná

¨ Turistika: so 5. 5. od 7 hod. pochod Okolo Mořkova (38. ročník,
start a cíl v areálu koupaliště, trasy 5, 10, 16, 25 a 35 km).

k a m   z a   s p o r t e m

Hokejový klub udělal změnu na postu prezidenta
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Výroční členská

schůze kopřivnického hokejového klubu při-
nesla změnu na prezidentském postu. Funkci
bude  nově  zastávat  dosavadní  viceprezident,
manažer  a trenér  Libor  Polášek.  Lumír  Po-
spěch,  který  byl  prezidentem doposud,  bude
vykonávat funkci viceprezidenta.

Kromě  změny  na  těchto  postech  došlo
v pětičlenném výboru klubu i k jedné změně
personální.  Místo  náhle  zesnulého Antonína
Fanty, který byl dlouholetým kustodem klubu,
byl do výboru zvolen Bohuslav Hruškovský,
hráč A týmu. Výbor klubu  tedy bude v nad-
cházejícím  tříletém období pracovat v násle-
dujícím  složení:  Libor  Polášek  (prezident),
Lumír Pospěch (viceprezident), Daniel Mach,
Jaroslav  Kofroň  a Bohuslav  Hruškovský,

jemuž  byla  svěřena  část  kompetencí  pro
Amužstvo.

„Ke  změně  na  postu  prezidenta  jsme  se
rozhodli kvůli mému zaneprázdnění. Zkusíme
to takto tři roky a uvidíme. Myslím, že Libor
Polášek má na tuto funkci více času a také více
možností. Je členem krajského výkonného vý-
boru a z pozice prezidenta se mu v něm určitě
bude  lépe  jednat.  Vstupem  Bohuslava
Hruškovského jsme výbor omladili. Jeho člen-
ství by mělo mít pozitivní vliv na fungování
týmu mužů,“ uvedl ke změnám ve výboru do-
savadní prezident klubu Lumír Pospěch.

Na  výroční  schůzi,  které  se  zúčastnilo
čtrnáct členů a pět hostů, byla kromě rozdělení
mandátů podána zpráva o činnosti a hospoda-
ření. „Konstatovali jsme, že muži nesplnili svůj

cíl, zmínili jsme příčiny a dali si pro příští rok
za cíl vyšší umístění v tabulce s tím, že trené-
rem  stále  zůstává  Václav  Slabý.  S mládeží
panuje spokojenost, dorost ELIOD ligou pro-
šel  bez problémů, 8.  třída  se probojovala na
mistrovství ČR a jinak v podstatě všechny týmy
hrály ve svých kategoriích lepší průměr,“ uvedl
k programu výroční schůze Libor Polášek a do-
plnil: „Z osmých tříd nám odcházejí ti nejlepší
do extraligových týmů Třince aVítkovic, takže
dorost určitě nebude mít takovou sílu jako le-
tos osmička. Pro jejich hokejový růst je to ale
nezbytné.  Budou  tam  mít  větší  konkurenci
a více zápasů, zároveň ale budou mít vyřízený
střídavý start, takže mohou pomoci i našemu
dorostu. Důležité je i to, že pokud se neprosadí,
budou mít vždycky otevřenou cestu zpátky.“

Lokomotiva Suchdol n. O. – FC
Kopřivnice 1:2 (0:2)

S u c h  d  o l    (jfk)  – Pátým
jarním vítězstvím posílili fotbalisté
své  konto  a také  postavení  v ta-
bulce. Opět dokázali přivézt body
zvenku, tentokrát za těsnou výhru
2:1 v Suchdole nad Odrou.

Kopřivnice naznačila své am-
bice už ve 2. minutě šancí Okře-
síka.  A nejen  to.  Byla  rychlejší,
důraznější  a svou  převahu  po-
tvrdila brankou v 16. minutě, kdy
Špaček proměnil penaltu za faul na
pronikajícího Mičku. Ve 22. minutě
neměl k další brance daleko Pala,
pak se ale kopřivnická převaha za-
čala vytrácet. Hra se na následují-
cích  deset  minut  vyrovnala,  při-
čemž  domácí  byli  nebezpeční  ze
standardních situací. Závěrečná de-

setiminutovka poločasu ale znovu
patřila  Kopřivnici.  A ne  pouze
platonicky. Ve 40. minutě se na levé
straně  uvolnil  Kapsa  a křižnou
střelou zvýšil vedení Kopřivnice na
2:0.

Slibné vedení jako by hosty ve
druhé půli ukolébalo. Naopak do-
mácí hráli s velkým elánem a už ve
47. minutě se radovali z kontaktní
branky. I nadále pak měli územní
převahu,  naráželi  však  na  velice
dobrou  obranu  Kopřivnice,  která
jim toho ve své šestnáctce mnoho
nedovolila. Sama číhala na brejky,
Okřesík  však  v 80.  minutě  mířil
nad a Nenutilův gól zhatil v 87. mi-
nutě  ofsajd.  V nastavené  hrací
době  ještě  přišla  vyložená  šance
domácích, Beňo byl však na místě,
a on i jeho spoluhráči se mohli těšit

ze tří bodů.
„Bylo to náročné utkání i kvůli

horkému počasí, které dělalo pro-
blémy  oběma  týmům.  S vítěz-
stvím, ale i hrou a bojovností jsem
spokojený,  i když  se  nám  na  hr-
bolatém terénu ne vše dařilo. V zá-
věru jsem se trochu bál o výsledek,
ale zvládli jsme to,“ vrátil se k ut-
kání trenér Kopřivnice Milan Svo-
boda a dodal: „Myslím, že teď už
by nám k jistotě záchrany měly sta-
čit tři čtyři body.“      

Branky Kopřivnice: 16. Špa-
ček, 40. Kapsa. Sestava Kopřiv-
nice: Beňo  –  Daňhel,  Paciorek,
Buček, Pokluda – Pala (56. Han-
zelka,  66.  Zapletal),  Špaček,
Mička, Kapsa – Okřesík (84. Ne-
nutil),  Kostelník. Další výsledky
20. kola: Tatran Jakubčovice – N.

Jičín B 5:0, Fryčovice – Staříč 3:1,
Jeseník – Tichá 3:2, Kateřinice –
Lichnov  1:2,  Odry  –  Starý  Jičín
2:1. 

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Stejně
jako  v okrskovém  kole  McDo-
nald’s  Cupu  4.  –  5.  tříd  zvítězil
v okrskovém kole téže soutěže 1.
–  3.  tříd  tým  ZŠ  Emila  Zátopka
před družstvem ZŠ dr. Milady Ho-
rákové. Turnaj hostilo ve středu 25.
dubna  hřiště  kopřivnické  ZŠ
dr. Milady Horákové.

Celek ZŠ Emila Zátopka pro-
šel turnajem bez jediného zaváhání,
druhá  ZŠ  dr. Milady  Horákové
utrpěla porážku jen od vítěze. Obě
družstva postupují do okresního se-
mifinále McDonald’s Cupu 1. – 3.
tříd,  které  se  uskuteční  druhý
květnový týden v Kopřivnici.

Výsledky okrskového kola
McDonald’s Cupu 1. – 3. tříd (Kop-
řivnice, 25. 4.): ZŠ Alšova – ZŠ M.
Horákové 0:1, - ZŠ E. Zátopka 0:2, -
ZŠ 17. listopadu 0:0, - ZŠ Mniší 2:0;
ZŠM. Horákové – ZŠ E. Zátopka 1:4,
- ZŠ 17. listopadu 1:0, - ZŠ Mniší 2:0;
ZŠ E. Zátopka – ZŠ 17. listopadu 3:0,
- ZŠ Mniší 5:0; ZŠ 17. listopadu – ZŠ
Mniší 1:1. Celkové pořadí: 1. ZŠ E.
Zátopka, Kopřivnice 12 b., 2. ZŠ M.
Horákové, Kopřivnice 9 b., 3. ZŠ Al-
šova 4 b., 4. ZŠ 17. listopadu 2 b., 5.
ZŠ Mniší 1 b.

Brnkačka vynesla domácím pět medailí
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Do-

hromady  pět  medailí  vybojovaly
gymnastky ASK Kopřivnice v do-
mácím závodě Brnkačka 2012, na
který  se  sjelo  celkem  102  zá-
vodnic  z menších  i velkých mo-
ravských klubů.

Zlato ve dvojboji na kladině a
prostných  pro  kopřivnické  barvy
získaly Nikol Němcová v katego-
rii  mladších  žaček  a Barbora
Plánková  v kategorii  r. 1999
a starší. Stříbro brala Petra Kleč-
ková  v kategorii  r. 1999  a starší
a bronz přidaly Michaela Krišto-
fová  v kategorii  mladších  žaček
a Brigita Jeličová v kategorii star-
ších žaček B. Celkem z domácího
klubu  v Brnkačce  startovalo  21
gymnastek.

Závody byly jak organizátory,
tak  účastníky  hodnoceny  pozi-
tivně. „Účast byla solidní, průběh
zdárný, jen si kluby stěžovaly na
horší kvalitu kladiny. Bohužel na
tomto  nářadí  řádí  tzv.  skákači,
takže je využíváno i nestandardně,

a tím se znehodnocuje,“ uvedla za
pořádající  klub  trenérka  Dana
Rýparová a dodala: „Poděkování
patří  místostarostovi  Miroslavu
Kopečnému a městu za ceny, totéž
platí pro Rádio Kiss Morava.“ 

Výsledky Brnkačky 2012
(Kopřivnice, 21. 4.): kategorie
mimina (r. 2006 a ml.): 1.
V. Opelíková  (TJ  Chropyně)
23,800 b., 2. S. Pánková (TJ Sokol
Brno  I)  23,770,  3. K. Hajdinová
(KSG Rosice) 23,367,... 17. A. Ka-
špárková 18,170, 20. K. Takáčová
17,780,  23. A. Juráková  16,370,
24.  B.  Šustalová  16,000,  25.
K. Strnadelová  15,070  (všechny
ASK  Kopřivnice);  kategorie
berušky (r. 2004/05 nezávodící):
1.  P. Müllerová  (TJ  Prostějov)
26,600, 2. J. Semaniv (GK Vítko-
vice) 26,225, 3. R. Štroblíková (SG
Poruba)  26,050,...  17. V. Kahán-
ková  22,450,  20.  V. Švrčková
20,675,  24. L.  Rašková  18,125,
26. M. Marečková 17,300, 27. D.
Csapaiová 14,225 (všechny ASK

Kopřivnice); kategorie žabky (r.
2004): 1.  K. Chmelová  (KSG
Mor.  Slavia  Brno)  25,800,  2.
Z. Mazalová  25,300,  3.  A. Za-
hradníčková  (obě  TJ  Prostějov)
24,600, 4. K. Šenková 24,400, ...6.
V. Černá  (obě ASK  Kopřivnice)
24,100; kategorie mladší žačky
(r. 2002/03): 1. N. Němcová (ASK
Kopřivnice)  25,400,  2. L.  Hr-
báčová (SG Poruba) 25,000, 3. M.
Krištofová  (ASK  Kopřivnice)
24,500,...  13. S. Jeličová 22,100,
14.  Z. Goršanová  22,100,  17.
V. Žáčková  21,000,  21.  E.  Pru-
senovská  (všechny ASK Kopřiv-
nice) 18,900; kategorie starší žá-
kyně B (r. 2000/01): 1. I. Juríková
(GTK Zlín) 27,300, 2. N. Tomeč-
ková (TJ Sokol MO) 25,700, 3. B.
Jeličová  (ASK  Kopřivnice)
25,200; kategorie poškolačky (r.
1999 a starší): 1.  B.  Plánková
26,150, 2. P. Klečková (obě ASK
Kopř.)  25,075,  3.  K. Soukupová
(KSG SK Přerov) 24,050, ... 6. D.
Rýparová (ASK Kopř.) 21,825.

Místní fotbalisté vybojovali páté jarní vítězství

Vítězem okrskového kola McDonald’s Cupu 1. - 3. tříd se stala kopřivnická ZŠ E. Zátopka, která pora-
zila všechny soupeře, včetně ZŠ Alšova (na snímku), kterou zdolala 2:0.     FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

Dívky ZŠ Emila Zátopka bojovaly v domácí hale o postup do dalšího kola Poháru ministra školství ve
florbale, které se uskuteční v Brně. Úspěch tím, že zůstaly za branami semifinále, bohužel nesklidily. Po-
stup si vybojovali oba finalisté, vítězný Havířov i druhá Opava.          FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

McDonald’s Cup mladších dětí má totožné vítěze

I. B třída sk. D po 20. kole
1. S. Jičín 19 13 0 6 49:27 39

2. Jakubčovice 19 11 3 5 42:24 36

3. Libhošť 19 11 2 6 40:18 35

4. Odry 19 11 2 6 40:24 35

5. Vlčovice 19 10 2 7 37:34 32

6. Kopřivnice 19 8 4 7 33:33 28

7. Jeseník n. O. 19 8 3 8 35:32 27

8. Fryčovice 19 8 2 9 35:41 26

9. Kateřinice 19 7 4 8 32:33 25

10. N. Jičín B 19 6 4 9 27:33 22

11. Staříč 19 6 2 11 32:48 20

12. Lichnov 19 6 2 11 28:53 20

13. Tichá 19 5 4 10 24:36 19

14. Suchdol 19 6 0 13 31:49 18

Vlčovice si vyšláply na Libhošť
FC Vlčovice-Mniší - FC Libhošť 2:0 (1:0)

Vl č o v i c e  (jfk) - Vlčovice potvrdily v nedělním utkání 19. kola
I. B třídy svou jarní domácí neporazitelnost. Ze souboje s Libhoštěm,
dosud druhým týmem tabulky, vyšly s vítězstvím 2:0.

K vidění byl i přes horké počasí a nepříjemný vítr oboustranně rychlý,
útočný fotbal. Vlčovice se už v 7. minutě radovaly z vedení, které za-
jistil Světlík. Až do konce první půle pak měl Libhošť územní převahu,
nemálo šancí ale bylo vidět na obou stranách. Po změně stran se hra pře-
lévala z jedné strany na druhou, úspěšné v zakončení ale byly znovu jen
Vlčovice, za které v 65. minutě podruhé skóroval Světlík. 

Branky: 7. a 65. Světlík. Sestava Vlčovic: C. Jalůvka - Beseda,
Čevela, Velička (80. Michna), Drozd (88. Rek) - Reček, J. Jalůvka, Po-
lášek, Nazalaník (75. Tran) - Švrček, Světlík.



TJ Kotouč Štramberk – Sokol
Skotnice 2:0 (0:0)

Š t r a m b e r k (jfk) – Druhé
jarní vítězství v okresním přeboru
si v jeho 19. kole na konto připsali
fotbalisté Štramberka. Po remíze ve
Stachovicích  překvapivě  porazili
na domácím trávníku 2:0 Skotnici,
tedy druhý tým tabulky, který je ve
hře o postup.

Branky padaly  až ve druhém
poločase, a to paradoxně až v době,
kdy  hrál  domácí  celek  v deseti.
Brankář Bjaček totiž v 70. minutě
uviděl červenou kartu, následovalo
střídání, ve kterém šel ze hřiště Ho-
rák  a na  trávník,  respektive  do
branky gólman Michal Sýkora. Už
o pět minut později poslal Štram-
berk do vedení Palacký, který v 55.
minutě vystřídal v útoku Štěpána,
a v 90.  minutě  přidal  pojistku
z penalty Zátopek.

„Celkem  se  dařilo,  dokázali
jsme i v deseti dát dva góly. Kluci
si ale hrábli až na dno,“ přiznal tre-
nér Štramberka Petr Jurák.

Branky: 75.  Palacký,  90.  Zá-
topek. Sestava Štramberka: Bjaček
– Chovaneček, Petráš, Galia, Enčev –
Horák  (70. M.  Sýkora),  Zátopek,
Milata, Krupa – Štěpán (55. Palacký),
Košárek. Další výsledky 19. kola:Bar-
tošovice – Příbor 1:1, Trojanovice I –
Bordovice  1:1,  Hl.  Životice  –  Kunín
1:5, V. Albrechtice – Jistebník 2:4, Moř-
kov – Stachovice 4:1, Zbyslavice – Se-
dlnice 1:0
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Štramberk porazil Skotnici

O p a v a (jfk) – Běh kolem Stříbrného
jezera v Opavě, který byl zároveň druhým zá-
vodem  atletického  krajského  přeboru  pří-
pravek  družstev,  vynesl  Lašskému  běžec-
kému  klubu  Kopřivnice  dvě  bronzové
medaile. V kategorii r. 2003 a mladší, která
nebyla  součástí  přeboru,  doběhla  na  třetím
místě mezi dívkami Hana Soukalová a mezi
chlapci  Jan Tkáč. V kategorii 2001/02, pro
kterou  je  krajský  přeboru  určen,  se  mezi
chlapci nejvíce dařilo Adamu Raškovi, jenž
doběhl ve velice početné a kvalitní konku-

renci  osmý, mezi  dívkami  pak Báře Horá-
kové, jež vybojovala jedenácté místo. Ve dru-
hém kole krajského přeboru přípravek skon-
čila Kopřivnice na pátém místě a stejná příčka
jí patří i v průběžném pořadí.

Výsledky závodníků Lašského běžeckého
klubu Kopřivnice v Běhu kolem Stříbrného
jezera (Opava, 26. 4.): dívky 2003 a mladší: 3.
Hana.  Soukalová,  4.  Sabina.  Šipošová;  chlapci
r. 2003 a mladší: 3. Jan Tkáč; přípravka dívky
r. 2001/02: 11.  Bára  Horáková,  14.  Simona
Kowaliková, 16. Viktorie Hanzelková; přípravka
chlapci r. 2001/02: 8. Adam Raška. 

Atleti přivezli dvě medaile z Opavy

Házenkáři Kopřivnice dobyli třeboňskou palubovku, v Plzni pak nestačili
T ř e b o ň ,  P l z e ň  (jfk) -

Vůbec  první  a zároveň  nesmírně
důležité vítězství v nadstavbě Tip-
games Extraligy si připsali házen-
káři Kopřivnice v sobotním čtvr-
tém kole, kdy vTřeboni vybojovali
těsné vítězství 25:24.

Dvoubodový zisk pro ně sice
neznamená  posun  z předpo-
sledního, jedenáctého místa výše,
nicméně svůj náskok na poslední
Třeboň  navýšili  už  na  pět  bodů,
a posílili tak svou šanci na udržení.

Nedělní duel s Plzní už se Kop-
řivnici  zdaleka  tak  nepovedl.  Se
soupeřem, kterému doma podlehla
pouze o branku, prohrála vysoko
19:36.
TJ Jiskra Lázně Třeboň – KH
Kopřivnice 24:25 (13:11)

T ř e b o ň  (jfk) – Do jednoho
z nejdůležitějších duelů nadstavby
vykročila Kopřivnice lépe než v ta-

bulce  poslední  Třeboň.  Domácí
obranu  zaměstnával  hlavně  Ra-
chač, který měl velký podíl na prů-
běžném  vedení  10:8.  Za  tohoto
stavu  ovšem  Třeboň  zkusila  vy-
táhnout  obranu,  zrychlila  útok
a v čele  s Loskotem  otočila  na
13:10.

Do  poločasu  už  Kopřivnice
stačila jen zkorigovat na 13:11, ale
po  změně  stran  se  na  ni  dotáhla
a poté se dlouho oba celky střídaly
v nevýrazném vedení. 

V 57. minutě,  kdy platil  stav
22:22,  vypíchl  třeboňské  obraně
míč Hanzelka a z trháku ji poslal do
těsného,  ale  důležitého  vedení.
Čapek sice znovu vyrovnal, pak se
však prosadil Frančík, následně se
blýskl brankář Pour a Ivo Martiná-
sek zvýšil na rozhodujících 23:25.
V poslední minutě už  jen upravil
skóre Kubík.

Podle  kopřivnického  trenéra
Miroslava Bartoně rozhodla větší
vůle  po  vítězství.  A možná
i motivace. Vedoucí družstva  Ivo
Vávra totiž odpřisáhl, že v případě
vítězství  skočí  do  rybníka  Svět.
„Výhrou jsme se přiblížili udržení
extraligy,  ale  k větší  jistotě  nám
chybí  ještě bod, ke kterému jsme
měli blízko doma s Plzní. Třeba se
nám ho podaří se stejným soupe-
řem získat zítra,“ dodal Bartoň.

Na opačné straně pochopitelně
panovalo rozčarování. „Závěr jsme
zvládli hůř než Kopřivnice, rozho-
dlo  trochu  i to  štěstíčko. Myslím
ale,  že  jsme  o vítězství  přišli  už
v začátku druhé půle. Tam kdyby-
chom navýšili vedení, nemusel být
konec tak dramatický,“ uvedl do te-
lefonu trenér Vladislav Jordák a do-
dal: „Tímto jsme si cestu k udržení
hodně  zkomplikovali.  Ta  šance

tam samozřejmě pořád je, ale po-
sunula se spíš už jen do teoretické
roviny.“

Nejlepší střelci Třeboně: Loskot
7, Kubík 6/2. Sestava a branky Kop-
řivnice: Pour, Holeček  – Veřmiřov-
ský, Střelec, Aspridis 1, Stanislav, Ra-
chač 10/4, Reček 2, Ďurčík, Frančík 1,
Hanzelka 2, Martinásek 6, Lipový, Jiří
Gřes 3. Sedmičky: 4/3 – 5/4. Vylou-
čení: 1:2. Rozhodčí: Macho, Hájek.
Diváků: 120. Další výsledky: sk o 1.
– 6. místo: Dukla – Jičín 34:24, Pře-
rov – Lovosice 24:32, Zubří - Karviná
27:27; sk. o 7. – 12. místo: Plzeň –
Brno 36:26, Hranice - F-M 25:25.
Talent M.A.T. Plzeň - KH Kop-
řivnice 36:19 (18:8)

VPlzni Kopřivnice nastoupila
bez Frančíka sAspridisem a od za-
čátku  tahala  za kratší konec. Ne-
dokázala  pokrýt  rychlý  ani  po-
stupný  útok  domácích  a v kon-
covce  se  hodně  trápila.  Skóre  ve
prospěch  Talentu  tak  narůstalo
ďábelským tempem. V 16. minutě

vedl už 11:3, a minutu před kon-
cem poločasu dokonce 18:6, takže
už v této chvíli bylo téměř jasné, že
hosté už nebudou bojovat o body,
ale  o co  nejpřijatelnější  skóre.
Druhý poločas to pak jednoznačně
potvrdil s tím, že trochu přibrzdit
plzeňský vlak Kopřivnice dokázala
jen mezi 50. a 55. minutou.

„Měli  jsme  dneska  jen  jedi-
ného  střelce,  a to  Jirku  Gřese.
Spojky  se  nedokázaly  prosadit
a křídla pokračovala v podprůměr-
ném  výkonu. Brankář Misař měl
nesrovnatelně  více  zákroků  než
naši  brankáři  za  nevýraznou
obranou,“ uvedl kopřivnický kouč
Miroslav Bartoň a dodal: „Prostě
nás Plzeň dneska přehrála se vším
všudy. Ve čtvrtek doufám budeme
Hranicím důstojnějším soupeřem.“

Nejvíce branek Plzně: Škvařil 9,
Vinkelhöfer 6, Květoň a Pohlmann 5.
Sestava a branky Kopřivnice: Pour,

Petr, Holeček - Rachač 1, Hanzelka 1,
Reček,  Martinásek  1,  Ďurčík  1,
Lipový,  Stanislav,  Veřmiřovský  1,
Střelec 1, Gřes 13/6. Sedmičky: 1/1 -
7/6.  Vyloučení: 2:3.  Rozhodčí:
Brůna, Vostatek. Diváků: 90.

K o p ř i v n i c e   (jfk) – Deset
mužstev se v sobotu 28. dubna utkalo
o postup do čtvrtfinále Ligového po-
háru  2012,  který  organizuje  Klub
malé kopané Kopřivnice.

Dále se podívají Javor Bordovice,
KVS Kopřivnice, Stará Garda&D.T.,
D&L AS  54  a Relax  03,  který  pře-
kvapivě vyřadil 1. FC Bari. Bez boje
do  čtvrtfinále  postoupili  loňští
medailisté, tedy FC Jelita, Perun Kop-
řivnice a FC Trapes Devills.

Ve  čtvrtfinále,  které  je  na  pro-
gramu  16.  června,  se  utkají  Jelita
s Dalasem, Stará Garda s Relaxem 03,
Trapes  Devills  s KVS  Kopřivnice
a Perun Kopřivnice s Javorem Bordo-
vice.

Koprmaco  Cup  základních  škol,
jehož úvodní turnaj měl proběhnout ve
středu  25.  dubna,  bude mít  nakonec
jinou  podobu,  než  se  počítalo.  Na
popud škol se místo několika kol bude
hrát stejně jako v minulých letech jen

jediný turnaj, a to až v závěru školního
roku.

Výsledky 1. kola Ligového poháru
KMK 2012 (Kopřivnice, 28. 4.): SG Pa-
lermo  –  Javor  Bordovice  1:4,  branky:
P. Kružliak  –  J.  Kučera,  J.  Najvar  2,  J.
Němec;  KVS  Kopřivnice  –  FC  Baník
Štramberk 1:0, branka: P. Žárský; Relax 03
– 1. FC Bari 2:0, branky: M. Hanzelka, M.
Polášek;  Everton  Závišice  –  Stará
Garda&D.T. 0:1, branka: J. Solanský; SD
Kopřivnice  –  D&L  AS  54  2:5,  branky:
P. Hanuš, T. Hykel st. – P. Bezděk, T. Mar-
tinovský 3, J. Navrátil.

V sobotu odstartoval Ligový pohár KMK

Finiš Gracie
opět na náměstí
K o p ř i v n i c e  (jfk) – I letos

se Kopřivnicí prohnal balík cyklistek
mířící  na  náměstí  do  Štramberka.
Právě tam byl totiž cíl I. etapy 26. roč-
níku  Mezinárodního  cyklistického
závodu  žen  Gracie  Orlová  2012.
První ženou v cíli byla Američanka
Evelyn  Stevensová,  která  zvítězila
s pouhým dvouvteřinovým náskokem
před  druhou  Britkou  Sharon
Lawsovou.  Ve  stejném  čase  jako
Lawsová přitom dojely ještě další tři
cyklistky z celkem 124členného pole.

Etapě vedoucí z Dětmarovic do
Štramberka, dlouhé 105,1 km, před-
cházel  o den  dříve  kratičký  prolog
v Havířově. V dalších dnech pak cy-
klistky  absolvovaly  časovku
jednotlivkyň  Havířov  –  Ostrava  –
Havířov  (26  km),  královskou  třetí
etapu se startem a cílem v Lichnově
(122,4  km)  a závěrečnou  etapu  na
okruzích v Orlové (100,2 km). Cel-
kovou vítězkou závodu se stala Ruska
Taťána Antošinová.

Z prvního kola Ligového poháru KMK postoupil do čtvrtfinále mimo jiné Javor Bordovice na úkor
týmu SG Palermo.                                                                        FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Kateřina Kolářová sice svůj zápas s Adamíkovou z Frenštátu vyhrála 2:1, celkově ale kopřivnický teni-
sový celek dospělých prohrál první mistrovské utkání družstev 2:7.      FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Skupina o 1. – 6. místo
1. Dukla 26 21 3 2 741:600 45

2. Zubří 26 20 4 2 754:589 44

3. Karviná 26 17 3 6 786:696 37

4. Lovosice 26 14 2 10 726:643 30

5. Jičín 6 12 6 8 728:666 30

6. Přerov 26 11 1 14 730:799 23

Skupina o 7. – 12. místo
1. Plzeň 28 14 5 9 730:649 33

2. Hranice 26 12 4 10 667:648 28

3. Frýdek-M. 26 8 4 14 731:757 20

4. Brno 26 5 3 18 600:755 13

5. Kopřivnice 28 4 1 23 668:800 9

6. Třeboň 26 1 2 23 526:725 4

Tenisový tým dospělých začal porážkou
K o p ř i v n i c e  (jfk) –  Pět

týmů TC Kopřivnice,  tedy  stejně
jako loni, se v sezoně 2012 zapojí
do  soutěží  smíšených  tenisových
družstev.  Klubové  barvy  budou
hájit dospělí v oblastním přeboru,
dorost v Lize Junior Tour, starší ža-
ctvo A v oblastním přeboru, starší
žactvo B v oblastní soutěži amladší
žactvo v oblastním přeboru.

Dospělí, kteří  se netají  ambi-
cemi na návrat do oblastního pře-
boru,  odstartovali  své  působení
v oblastní  soutěži  jako  první  ze
všech  družstev,  a to  v neděli  29.
dubna. Soupeřem jim byl Frenštát
pod Radhoštěm, který v loňském
roce zůstal za branami postupu jen
díky vlastní chybě v nasazení hráčů
do  čtyřhry.  Vítězstvím  7:2  po-
tvrdil, že i letos bude horkým kan-
didátem postupu.

„Vstup  do  soutěže  se  nám
s těžkým soupeřem i přes velkou
bojovnost týmu  nevydařil, ale vě-

řím,  že  soutěž  bude  vyrovnaná
a není nic ztraceno,“ uvedl k po-
rážce kapitán kopřivnického týmu
Robin Pospěch.

Dorost, který vstoupil do Ligy
Junior Tour v úterý 1. května due-
lem  s Krnovem,  má  dvě  solidní
posily z Prostějova ve věku starších
žáků,  kopřivnického  odchovance
Dominika Bartoně a Jana Krahu-
líka. Neměl by proto mít problémy
s udržením.

Úkolem  staršího  žactva  A
a mladšího  žactva  v oblastním
přeboru bude bojovat o co nejlepší
umístění, postupové ambice ale ani
u jednoho týmu nejsou. Mladší ža-
ctvo  soutěž  zahájilo  v úterý  1.
května se Zašovou (pozn. red. - vý-
sledek  znám  po  uzávěrce),  starší
žactvo čeká první utkání tento ví-
kend s Ostravou. Starší žactvo B je
tradičně  rozjezdovým  družstvem
pro  tenisty,  kteří  začínají  se  zá-
vodním hraním. V každém duelu

oblastní  soutěže  tak  budou  jeho
hráči především sbírat zkušenosti.
Soutěž  kopřivnický  celek  zahájí
tento víkend utkáním ve Vésce.

Kromě startu soutěží družstev
stojí za zmínku i další dvě zprávy
kopřivnického klubu. Talentovaná
Dominika Hejčová (r. 2000) pode-
psala roční přestup do Prostějova.
„Nebránili jsme jí v odchodu za vy-
ššími soutěžemi,“ podotkl předseda
TC Kopřivnice Karel Fojtík. V lize
mladšího žactva bude hájit barvy
Prostějova, v lize staršího žactva fi-
guruje  na  soupisce  TK  Vitality
Slezsko.

Stejně stará a neméně šikovná
Valentina Cváčková zatím zůstává
hráčkou TC Kopřivnice, nicméně
v kategorii mladšího i staršího ža-
ctva  bude  hostovat  v TK  Slavia
Orlová, která rovněž hraje nejvyšší
žákovské soutěže. V kategorii do-
rostu figuruje na soupisce Kopřiv-
nice. 

I. B třída sk. D po 19. kole
1. Mořkov 19 15 4 0 51:11 49

2. Bordovice 19 13 3 3 66:26 42

3. Skotnice 19 13 3 3 51:23 42

4. Jistebník 19 12 4 3 57:24 40

5. Trojanovice 19 11 1 7 51:31 34

6. Kunín 19 9 3 7 35:34 30

7. Stachovice 19 8 5 6 47:36 29

8. V. Albrecht. 19 8 4 7 32:34 28

9. Štramberk 19 8 3 8 49:35 27

10. Zbyslavice 19 5 3 11 25:52 18

11. Bartošovice 19 3 6 10 23:46 15

12. Příbor 19 4 2 13 32:54 14

13. Sedlnice 19 1 2 16 20:68 5

14. H. Životice 19 1 1 17 18:83 4


